

EM

EGRI MAGAZIN

A MÉDIA EGER KFT. INGYENES KIADVÁNYA
10. ÉVF. 10. SZÁM / 2017. OKTÓBER

EGER
MÉDIA



**ELKÉSZÜLT
A SZENTMARJAY STADION
KIRÁLY ZSIGA DÍJAT KAPOTT
A VISELETKÉSZÍTŐ**

Szobrász – szerelem – színesben

ELKELT ROSTÁS BEA PIROS

AVASTY

ŐSZ / TÉL

agria park

2017.
OKTÓBER 14.
18.00



A TARTALOMBÓL

4-5 / HÍREK
VÁLOGATÁS AZ ELMÚLT HÓNAP ESEMÉNYEIBŐL

6 / SZELEKTÍV HULLADÉK
ÁTALAKULNAK A GYŰJTÉS SZABÁLYAI EGERBEN

10-11 / „A SZERELEMMEL MEGJELENT A MUNKÁMBAN IS A SZÍN!”
BESZÉLGETÉS ROSTÁS BEA PIROSSAL

12-13 / SZABAD A PÁLYA A STADIONBAN
BEFEJEZŐDÖTT A BERUHÁZÁS

14-15 / „A HAGYOMÁNYŐRZÉSHEZ IS KELL AZ EGYÉNISÉG”
A VISELETKÉSZÍTŐ

16 / SIKERSZÜRET
LÁTOGATÓCSÚCS A SZÜRETEN

17 / EKF 2023
ÉRTÉKES TAPASZTALATOK SEGÍTIK EGER PÁLYAZATÁT

18-19 / A HÓNAP MŰHELYE
AZ EGRI ÚSZÓ KLUB

Ingyenes számítógépes tanfolyam Egerben



Alapvető funkciók, üzenetküldés, tájékozódás az interneten, szöveg szerkesztése
Jelentkezési határidő: október 15.
Részletek és jelentkezési lehetőség a honlapon!

Langwest Nyelvi Központ
www.langwest.hu 36/411-910 E-000109/2014

MASSZÁZS SZALON

- lazító, frissítő, bio masszáz
- lélek masszáz
- spirituális kezelés
- auratisztítás
- csakra tisztítás és töltés
- test-lélek harmonizálása

AJÁNDÉKUTALVÁNY KAPHATÓ!

Bejelentkezés: 06-30/286 82 85
Eger, Mátyás király u. 14.



MEGÚJULÓ ISKOLÁK

Egerben és térségében 11 nyertes pályázatból közel egymilliárd jut iskolafejlesztésre

SZEPTEMBER 1.

Az idei tanévkezdés kapcsán Egerben és térségében közel egymilliárd forint támogatásból kezdődhetnek iskolafejlesztések. A kormány az oktatásra szánt forrásokkal a jövőbe fektet be, hiszen a támogatások révén ez a stratégiai terület az egész nemzet sorsát, boldogulását meghatározza – mondta erről Nyitrai Zsolt képviselő. Többek közt Egerben a Balassi iskolában, a Pásztorvölgyiben és a Kemény Ferenc iskola Árpád Fejedelem Tagiskolájában indulhatnak a fejlesztések, Besenyőteleken 148, Poroszlón és az iskola sarudi telephelyén közel 309 millió forintból modernizálhatnak.



ÚJ CÉG AD EBÉDET

A TS Gastro Kft. látja el a gyermekétkeztetési feladatokat szeptembertől az iskolákban

SZEPTEMBER 1.

Szeptember 1-jétől új szolgáltató látja el a gyermekétkeztetési feladatokat Eger Önkormányzata szervezésében, hét egri általános iskolában és négy középiskolában, illetve kollégiumban. A számos, minőségi garanciát is tartalmazó közbeszerzési eljárás során a TS Gastro Kft. nyerte el a megbízást, amely a korábbi négy főzőkonyha helyett egyetlen, korszerű főzőkonyhát hoz létre Eger városában, a Bem tábormok utca 3. szám alatt, ezzel egyidejűleg a többi, iskolákban működő konyhát melegítőkonyhaként korszerűsítik. Eger az elmúlt két év átlagához képest megkétszerezte a gyermekétkeztetésre fordított kiadásait.



KIVÁLÓ BOROK SZÜLETNEK

Korábban kezdődött a szüret, jó évjáratra számíthatnak az Egri borvidéken

SZEPTEMBER 3.

A megszokottnál egy-két héttel előbb kezdődött idén a szüret az Egri borvidéken. A betakarítás felénél az látszik, hogy a tavalyival megegyező termésmennyiséggel és kifejezetten jó minőséggel lehet számolni. A fehérbor szőlők – a késői fajták kivételével – már a tartályokban erjednek, akár csak a rozé borok, amelyek hamarosan megköstölhetőek is lesznek. Az Egri Bikavér alapfajtái is jó képet mutatnak, a szeptember eleji eső és az október eleji nap-sütés kifejezetten kedvezett a minőségnek. A fiatal egri borászok szüreti munkáját egyébként folyamatosan figyelemmel lehet követni a Facebookon, a #egerharvest hastag beírásával.



HEVES MEGYE KÖVETEI

Törőcsik Mari, Dr. Lőrincz György borász és Ombódi András kapott elismerést a Megyénapon

SZEPTEMBER 9.

Idén a Szépasszony-völgy Weekend - A szüret, azon belül a Székelyföld Gyöngyszemei rendezvény adott otthont a Heves Megye Nagykövete díjátadónak. Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott, Eger és térsége országgyűlési képviselője javaslatára, dr. Lőrincz György, a St. Andrea Szőlőbirtok és Pincészet igazgatója és borásza is a kitüntetett elismerésben részesült. Rajta kívül Törőcsik Mari, a Nemzet Színésze és Ombódi András a Vidróczki Néptánc-együttes vezetője vette át az elismerést Szabó Róbert megyei közgyűlési elnöktől, és viheti a jövőben messzebbre Eger és Heves megye jó hírét!



MEGEMLEKEZÉS RECSKEN

Gulyás Gergely: Fel kell tárunk a kommunizmus bűneit!

SZEPTEMBER 17.

Hagyományos éves megemlékezését tartotta a Recski Szövetség a Recski Nemzeti Emlékparkban, az egykori kényszermunkatábor helyén. Az eseményen Orbán Viktor miniszterelnököt Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott képviselte és helyezte el nevében koszorút az emlékmű talapzatánál. Gulyás Gergely a Fidesz parlamenti frakcióvezetője azt hangsúlyozta: közös felelősségünk, hogy mindent megtegyünk a Recskben és a többi kényszermunkatáborban történtek feltárásáért, hogy az áldozatok szenvedése ne legyen hiábavaló.

REKORD A GÖMBSÁTORBAN

Közel negyvenezen nézték meg Egerben az I. világháborús kiállítást

SZEPTEMBER 21.

Rekord számú látogató nézte meg a Nemzeti Múzeum I. világháborús mindennapokat bemutató, utazó kiállítását Egerben, noha az első állomás a csaknem százezer lakosú Székesfehérvár volt. Szeptember 16-21-ig, hat nap alatt 37.500-an látták az interaktív, érzelmekre is ható, ingyenes kiállítást. A Szépművészeti Múzeum Egyiptomi kiállítása, az Iparművészeti Múzeum oszmán-török gyűjteménye után rövid idő alatt ez már a harmadik fontos fővárosi gyűjtemény volt, amely Egerbe érkezett.



EGER RALI ISMÉT

Nyitó- helyett a zárófutam helyszíne lesz beugróként a város

SZEPTEMBER 20.

„Beugróként” a hazai ralibajnokság zárófutamának helyszíne lesz Eger, november 3. és 5. között. Az erről szóló sajtótájékoztatón Habis László polgármester elmondta: Eger versenyekre nyitott város, ahol a sportélethez jól igazodik a rali. Hozzátette: a nagy érdeklődés kiválóan szolgálja a turizmus érdekeit, és ez az a rendezvény, amivel mindenki csak nyerhet. Oláh Gyárfás, az MNASZ elnöke szerint Eger újra állandó állomás lehet az ob programjában.



A SZÉPSÉGEKET DÍJAZTÁK

A legszebb virágoskertek és konyhakertek készítői is elismeréseket kaptak

SZEPTEMBER 26.

Ismét nagy sikert hozott a „Virágos Egerért Környezet-szépítő” valamint a „Legszebb konyhakertek” verseny Egerben. A Virágos Egerért versenyt először 25 éve, 1992-ben hirdették meg. Az évforduló alkalmából Habis László polgármester külön is megköszönte a szervezők és segítők állhatatos munkáját. A jubileumi polgármesteri díjat a 10 éves Lóczi Virág, a Százszorszép díjat pedig dr. Csankné Szántó Klára és Stálné Kovács Ibolya.



JELENTŐSEN ÁTALAKUL AZ EGRI SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

Mind a zöld-, mind pedig a szelektív hulladékgyűjtés területén számos változásnak lehetnek és lehetnek tanúi az Egerbe élők. Az újdonságokról Sebestyén Pétert, az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját kérdeztük, aki június közepe óta áll a cég élén.

– Az egész országban jelentősen megváltoznak a hulladékgyűjtéssel kapcsolatos lakossági szolgáltatások, ennek megfelelően rendszer elemeit, és a létesítmények működését is racionalizálni kell a kapacitás és a kihasználtság szempontjából – mondta Sebestyén Péter. – Esetünkben a cél egyértelmű: a tiszta környezet megteremtése, a szelektív gyűjtés kiterjesztése, ezáltal minél több másodnyersanyag visszagyűjtése és hasznosítása annak érdekében is, hogy az európai uniós vállalásaink teljesülhessenek.

Az egriek elsőként a zöldhulladék gyűjtésével kapcsolatos változásokkal szembesülhetnek. Szeptember elsejétől rendszeresen házhoz mennek a cég járművei, sőt, a gyűjtéshez szükséges, zöld színű zsákokat is térítésmentesen biztosítják.

– A családi házas övezetekben élőkől azt kérnénk, hogy a jövőben a zöld kukákban már kizárólag zöldhulladékot helyezzenek el, és akik eddig nem tették meg, vegyék át a többi szelektív hulladék gyűjtésére használandó sárga színű kukákat – mondta ezzel kapcsolatban az ügyvezető igazgató. Hozzátette, a faágakat, gallyakat, amelyek nem férnek bele a zsákba vagy a kukába, legfeljebb egy méter hosszúra darabolva, kötegekben kell a zsákok mellett, mert csak ebben a formában szállítják el.

A sárga színű kukák mellett megjelennek a szintén sárga, szelektív hulladékgyűjtő zsákok is, amelyekbe a kukába már bele nem férő hulladékot lehet elhelyezni. Ezeket is biztosítja a cég mindenkinek, sőt, nem csak az ügyfélszolgálatnál, hanem a gyűjtőkocsi sofőrjétől is beszerezhetők. Mindenki annyi zsákot kap, amennyit megtöltve kirakott a szállítás napján. Hogy ezekbe mi raktató, arról szórólapon tájékoztatják a lakókat, de természetesen a



www.egrihulladek.hu honlapon is olvasható. A szállítási napok rendje is változik a jövőben.

– Az elkövetkezőkben a zöld- és a szelektív hulladékgyűjtést két-hetente (páros-páratlan hét megoldással) végezzük majd – mondta Sebestyén Péter. – Arra kérnénk mindenkit, hogy a zsákokat a gyűjtés napján – a pontos időpontokról szintén honlapunkon tájékozódhatnak – reggel 6 óráig tegyék ki az ingatlan elé. Itt jegyez-

ném meg, hogy a sárga kukák továbbra is átvehetők cégünk Homok utca 26. szám alatti telephelyén munkaidőben. Ezekért ezután sem kell fizetni, ám lényeges, hogy az átvételhez szükséges a személyi igazolvány, illetve a lakcím- és adóazonosító kártya. A korábbi gyakorlattal ellentétben azok részére is biztosítjuk az átvétel lehetőségét, akiknek díjtartozásuk van. Számlázási ügyben azonban nem mi, hanem a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. az illetékes, tőlük tudom én is, hogy minden érintett a közeljövőben megkapja az aktuális számlát.

Sebestyén Péter a változásokkal kapcsolatban azt is elmondta: bár igyekeznek mindenre felkészülni, a kezdeti időszakban előfordulhatnak kisebb zökkenők, amelyek miatt kérik az egri lakosok megértését és türelmét. Annál is inkább, mivel a fejlesztések nem utolsó sorban az ő érdekükben történnek. ■ STANGA ISTVÁN

IMPRESSZUM Egri Magazin, 10. évfolyam 10. szám (2017. szeptember 29.) • Kiadja a Média Eger Nonprofit Közhasznú Kft., 3300 Eger, Törvényház u. 15., telefon: (06 36) 419-999, web: www.mediaeger.hu • Főszerkesztő: Varga Ottó • Felelős kiadó: Antal Anett ügyvezető igazgató • Marketingmunkatárs, hirdetésfelvétel: Major Ildikó, telefon: (06 30) 254-0755, e-mail: egrimagazin@mediaeger.hu • Lapunk következő száma 2017. október 27-én jelenik meg. • A szerkesztőség az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért nem vállal felelősséget! • A lap megjelenik 30 000 példányban ingyenes terjesztésben Egerben, Egerszalókon és Felsőtárkányban. • ISSN 2060-3738 • Tördelés: Tömösközi Péter • Címlapfotó: Vozáry Róbert • Nyomdai munkák: Délkelet-Press Kft., 5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 18. • Kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza!

HEVES MEGYEI KORMÁNYHIVATAL KÖZÉPÜLETEINEK KIEMELT ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

A Heves Megyei Kormányhivatal 2016 szeptemberében a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program KEHOP-5.2.2 pályázati konstrukciója keretében 1,1 milliárd forint európai uniós támogatásban részesült telephelyeinek energetikai fejlesztésére. A KEHOP-5.2.2-16-2016-00017 azonosítószámú „A Heves Megyei Kormányhivatal középületeinek kiemelt energetikai korszerűsítése” elnevezésű projekt 20 hivatali épületet érint.

A nagyrészt műszakilag elavult, gazdaságosan nem üzemeltethető épületekben energiafelhasználást csökkentő korszerűsítési munkálatok valósulnak meg a projekt keretében, úgy mint homlokzati hőszigetelés, nyílászáró-csere és felújítás, fűtéskorszerűsítés. A villamosenergia-felhasználás csökkentése érdekében napelemes rendszerek kerülnek kiépítésre egyes épületek esetében.

A projektben az alábbi ingatlanok és szervezeti egységek érintettek:

- 1. Eger, Barkóczy Ferenc út 7.:** Heves Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztály, illetve Hatósági Főosztály, Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal;
- 2. Eger, Kossuth Lajos utca 9. „C” és „D” épület:** Heves Megyei Kormányhivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály, Hatósági Főosztály;
- 3. Eger, Kossuth Lajos utca 9. „E” épület:** Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály, Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály;
- 4. Eger, Kossuth Lajos utca 11.:** Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály;
- 5. Eger, Szövetkezet út 4.:** Heves Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztály, Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály;
- 6. Eger, Szövetkezet út 6.:** Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály;
- 7. Eger, Deák Ferenc út 11.:** Heves Megyei Kormányhivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály;
- 8. Eger, Deák Ferenc út 13.:** Heves Megyei Kormányhivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály;
- 9. Eger, Szarvas tér 1.:** Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Hatósági Főosztály, illetve Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály;
- 10. Hatvan, Balassi Bálint út 2.:** Heves Megyei Kormányhivatal Hatvani Járási Hivatal Földhivatali Osztály;

- 11. Hatvan, Balassi Bálint út 12.:** Heves Megyei Kormányhivatal Hatvani Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály;
- 12. Hatvan, Balassi Bálint út 14.:** Heves Megyei Kormányhivatal Hatvani Járási Hivatal;
- 13. Gyöngyös, Kossuth Lajos út 37.:** Heves Megyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal;
- 14. Gyöngyös, Kossuth Lajos út 39.:** Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály, Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály;
- 15. Gyöngyös, Eszperantó u. 6.:** Heves Megyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály;
- 16. Gyöngyös, Deák Ferenc út 17-2.:** Heves Megyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály;
- 17. Gyöngyös, Vezekényi út 24.:** Heves Megyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály;
- 18. Heves, Szabadság u. 1/A:** Heves Megyei Kormányhivatal Hevesi Járási Hivatal Földhivatali Osztály;
- 19. Füzesabony, Széchenyi István út 7.:** Heves Megyei Kormányhivatal Füzesabonyi Járási Hivatal Földhivatali Osztály;
- 20. Balassagyarmat, Kertész u. 5.:** Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály.

A projekt a Nemzeti Épületenergetikai Stratégiával összhangban, illetve az EU energiahatékonysági irányelveinek megfelelően valósul meg.

A beruházások várható befejezése 2017. december 31.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Egyedülálló kezdeményezés Ösztöndíj az egri kórház fiatal orvosainak



Dr. Ringelhann Béla professzorról nevezte el a Markhot Ferenc Kórház azt az ösztöndíjat, mellyel a fiatal orvosokat támogatja szakvizsgájuk megszerzésében. Az országosan is egyedülálló és példaértékű kezdeményezést a kórház stabil anyagi helyzete tette lehetővé. Tizennyolc rezidens kötött szerződést a kórházzal, amely szerint az intézmény havi bruttó 100 ezer forinttal támogatja a fiatal orvosokat a szakvizsgájuk képzési ideje alatt. A támogatói szerződés ünnepélyes aláírásán résztvett Nyitrai Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Jakó Ildikó az ÁEEK Észa-magyarországi igazgatója, a család képviselőjében dr. Ringelhann György Eger volt polgármestere, dr. Ringelhann Ágnes a névadó professzor lánya, valamint Habis László polgármester. Dr. Vácit József főigazgató kiemelete: a kórház arra törekszik, hogy minél több fiatal orvost készítsen fel sikeres szakvizsgára, ezért döntött az intézmény vezetése az anyagi támogatás mellett. Az ösztöndíj névadója dr. Ringelhann Béla (1917–1999) professzor az egri kórházban a belgyógyászaton kezdett gyógyítani, majd kóronctani, belgyógyászati, hematológiai és laboratóriumi szakvizsgát tett. Nevéhez fűződik az önálló Központi Laboratórium létrehozása, melynek vezetője volt 1964-ig. 1966-ban a Ghanei Orvostudományi Egyetem klinikai-kémiai patológiai tanszékének alapítója, vezető egyetemi tanára volt 1971-ig. Hazatérése után kapta meg kórházunkban Markhot méltó utódként a Markhot Emlékérmet. A Központi Laboratórium későbbi vezető főorvosai tiszteletből máig megőrizték jeles elődjük, dr. Ringelhann Béla professzor saját kezű aláírásának bélyegzőjét, mint kedves emléket és az utókorak adományozták. A Dr. Ringelhann Béla Ösztöndíj adományozó oklevelén szerepel a professzor bélyegzője is, jelképezve a névadó szellemi örökségét.

Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott, Eger és térsége országgyűlési képviselője javaslatára Heves Megyének kitüntető díjat kapott a Markhot Ferenc Kórház gyógyító közössége. Az elismerést a kórház nevében dr. Vácit József főigazgató vette át a Heves Megyei Közgyűlés ülésén. A díjat azon magánszemélyek vagy közösségek kaphatják meg, akik több éven keresztül maradandó értéket teremtve, kimagasló és példamutató munkát végeztek.

EGRI FIDESZ: VÉDJÜK MEG KÖZÖS EREDMÉNYEINKET!

Tisztújító közgyűlést tartott a Fidesz Egri Szervezete a Polgárok Házában, ahol elnöknek választották Adler Ildikót. Az egri Fidesz alelnöke Gál Tibor, ifj. Herman István, Mész József, Oroján Sándor, Pajtók Gábor és Turcsányi Dániel lett. Az Fidesz új elnökségének célja, hogy jövő tavasszal ismét elnyerjék a választók bizalmát Egerben, és megvédjék a kormányzati eredményeket. Az elnökség ügyvezető alelnöknek választotta Oroján Sándort.

A közgyűlésen egyebek mellett elhangzott, a Fidesz-KDNP szövetség hét és fél éves kormányzása idején számos eredményt ért el: stabilizálta a gazdaságot, rendkívül alacsony szinten tartotta az inflációt, kiváltotta az önkormányzatok adósságát, csökkentette a lakosság rezsiköltségét, valamint nemzeti forrásból több százmilliárdot a magyar vállalkozások támogatására szánt.

Nagy sikernek tudható be, hogy a kormány rekord alacsony szintre csökkentette a munkanélküliséget, s nagymértékben megemelte a minimál-, illetve szakmunkás minimálbérekét.

Szó esett arról is, hogy a kormány a migráció veszélyeire elsőként válaszolt a kerítés megépítésével, valamint a jogszabályok szigorításával, ugyanakkor továbbra is ellenzi a kvótarendszer bevezetését biztosítva az ország biztonságát. A kormány, a nemzet biztonságának növelése érdekében mindent megtesz a jövőben is, emellett kiáll a polgári értékek mellett és segíti a családok boldogulását.

Elhangzott: a közlegő országgyűlési választások kapcsán a legnagyobb feladat, hogy ismét a Fidesz alakítson kormányt, megvédve ezzel az eddig elért eredményeket és megvédve hazánkat is a Brüsszel által támogatott betelepítési tervvel szemben.

Adler Ildikó, a Fidesz városi elnöke hangsúlyozta: az egri polgárok a keresztény-, polgári értékek mellett állnak ki, és a jövőben is maguk akarják eldönteni, hogy kikkel élnek együtt a városban, illetve Magyarországon.



Holtzer László Damasán született 1908. november 21-én. Édesapja Holtzer Béla tanító, édesanyja Popovics Olga volt. Gimnáziumi tanulmányait Békéscsabán végezte. Élethivatásul a katonai pályát választotta, s tényleges katonai idejét a 14. egri gyalogezrednél szolgálta le 1931–1932-ben. Hivatásos állományba 1941-ben került szakaszparancsnokként. Előtte postatisztként dolgozott Egerben. Hősiesen kivette részét 1942–1943 folyamán a Don melletti harcokból. Tömörly vezérőrnagy 1944 decemberében Holtzer László százados soron kívüli őrnaggyá előléptetését terjesztette fel. Indoklásában ezt írta: „...kitűnt személyes bátorságával és körültekintő, eredményes vezetésével, mellyel mindenkor megőrizte zászlóalja egységét és harcképességét.”

Holtzer 1945 május elején, háborús sebesülését követően, Németországba (Ingolstadt) került hadifogságba, ahonnan szeptemberben hazaszökött. Egészsége erősen megromlott, így 1949-ben 60%-os rokkantnak nyilvánították. A második világháború után számos tisztársával együtt elbocsátották a katonaság kötelékéből, s rendfokozataitól megfosztották, végelbánás alá vonták. Leszerelése után alkalmi munkákat végzett, ezt követően a Miskolci Magasépítő Nemzeti Vállalat alkalmazottja, ahol norma- és bérelszámolóként dolgozott. Ez idő alatt folyamatosan megfigyelték, jelentéseket készítettek róla.

1950–1953 között a recski haláltábor foglya volt. Recskre 1950. április 14-én internálták a „népgazdaságra károsnak minősülő tevékenysége”, valamint a „keleti harcvonalon elkövetett népellenes bűncselekményeiért”. Recskről 1953. szeptember 9-én szabadult. Ekkor a következő nyilatkozatot írták alá vele: „Tudomásul veszem, hogy az internálótáborral és a táborban lévő személyekkel kapcsolatos minden adat »ál-lami titkot« képez.”

Holtzer László az 1956-os forradalom és szabadságharc egri eseményeinek aktív résztvevője volt. A forradalom vezetője Jobb László, Eger 1956-os városparancsnoka mellett fontos



„ezerkilencszázötvenhat, te csillag,
oly könnyű volt a nehéz út veled!
Nagyon soká süttöttél ősz hajamra,
ragyogj, ragyogj, ragyogj sírom felett.”
(Faludy György)

SZERZŐ: SZECSKÓ KÁROLY

HOLTZER LÁSZLÓ

(1908–1986)

szerepet kapott. A fegyveres rendfenn-tartó alakulatok kialakítására október 28-tól tartalékos tiszteket is behívtak szolgálattételre. Az alakulat létrejötte után Holtzer utasítást kapott a Forradalmi Tanácstól, hogy alakítson meg egy 10 főből álló bizottságot, amely felhatalmazást kapott a további szervezési munkálatokra. Az október 28-át követő napokban a Tízes Bizottság feladata volt, hogy megbeszélje a nemzetőr-alakulat megszerzését, elhelyezését, amelynek helye a rendőrség épülete lett. A nemzetőr-alakult kb. 250–300 főből állt, akik védték a lakosságot, az épületeket, a város nyugalmát. A zászlóalj parancsnoki teendőivel Holtzer őrnagyot bízták meg.

Az 1956 decemberétől kezdődő, az egész társadalom megfélemlítését, megbüntetését célzó tömeges represz-

zió időszakában keletkezett dokumentumok tudatos torzításokon, koholmányokon alapultak, amelynek célja a törvénytelen, minden esetben kiemelkedően súlyos büntetések kiszabása volt. A dokumentumokban többször találkozhatunk Holtzer őrnagy nevével. Folyamatosan támadták, megpróbálták befeketíteni.

Holtzer László a forradalom eltiprását követően semmiképpen nem akarta elhagyni hazáját. 1957-ben – amikor már egyértelmű volt a hírek, és a tudomására jutott információk alapján, hogy nem fogják kímélni az életét –, a déli határon menekült. Távollétében halálra ítélték. Jugoszláviában került fogságba, de sikerült tovább mennie a Német Szövetségi Köztársaságba. Stuttgartban lelt menedéket, ahol 1986-ban bekövetkezett haláláig élt. Magyarországra, szeretett hazájába többet nem térhetett vissza. Élete, személyes sorsa példája volt a hazaszeretnek, a helytállásnak, a tisztességnek, és annak, hogyan gázolt át a történelem az egyes embereken.

A forradalom 50. évfordulóján, 2006-ban unokájának, dr. Holtzer Olivérnek nyújtották át azt az okmányt, amelyben a honvédelmi miniszter visszaállította nagyapja, Holtzer László korábbi rendfokozatát, s egyben posztumusz előléptették.

„A SZERELEMMELE MEGJELENT A MUNKÁMBAN IS A SZÍN!”

ROSTÁS BEA PIROS A LÁTVÁNYOS ESKÜVŐJE UTÁN AZONNAL DOLGOZNI INDULT OLASZORSZÁGBA, DE EGERBEN IS ÚJ KIÁLLÍTÁST ÉS PERSZE ÚJ SZOBROT TERVEZ

Az elmúlt hetek egyik legszínesebb eseménye volt Egerben, amikor a város világjáró szobrászművésze, Rostás Bea Piros férjhez ment. A – szó szerint – világra szóló esküvőt megelőző lánybúcsút is nehéz lett volna nem észre venni a városban. Erről is kérdeztük, no meg arról, hogy egy nagy szerelem hogyan hat egy művészre? Kitalálták, inspirálóan...

SZERZŐ: VARGA OTTÓ FOTÓ: VOZÁRY RÓBERT

– **Olaszországban értünk utol, ami klassz nászúthelyszín, ám te dolgozol. Ennyire fontos a munka?**

– Se királynő, se celeb nem vagyok, csak egy egri szobrászlányka! Az élet megy tovább, a művésznek, ha munkája van, csinálni kell, a kenyér nekünk is pénzbe kerül. Persze, lesz nászút is majd, illetve bárhova megyünk, nekünk olyan, mint a nászút, legyen az akár tízórás vonatút Eger-Belgrád között. Volt, hogy hat órát késett a csatlakozás, de nem velt meg, mert összekapaszkodva aludtunk. Amúgy pedig voltunk már idén Indiában, Prágában, Szerbiában, Magyarországon és Olaszországban is együtt. A lagzi idején Kínába és Lengyelországba volt meghívásom, de munka mindig van, az esküvő meg egyszeri és megismételhetetlen! Nem volt kérdés melyik „utazást” választom!

– **Az esküvő – de már a lánybúcsú is – komoly látványosság volt Egerben, ám a kívülállóknak viszonylag gyors döntésnek tünt. Mikor derült ki, hogy ez hosszú távra szól?**

– Az első pillanattól fogva tudtuk, hogy egymásnak teremtettünk. Mindketten megjártuk a hadak útját, felkészültünk megértünk már a nagy találkozásra. Nem volt kérdés, de rengeteg feladat áll előttünk, és csak lépésről lépésre haladhatunk. A lánybúcsúm tényleg jó hangosra sikerült... Csodálatos barátaim vannak, akik mindig mellettem álltak, bárhol is voltam, a háttérből mindig támogattak. Fura kimondani, de már 10-20 éves barátságok. Felejthetetlen volt minden pillanata, már amire tisztán emlékszem... Megadtuk a módját jó magyarosan, egriként, borral, pálinkával, szoborral, török lányrablással, szőrös hastáncossal, a lányok kitettek magukért, és ők is élveztek. Amikor pedig a kisvotaton nótáztunk a Szépasszony-völgyig, átjárt egy felszabadító boldogság. Azt a pár percet sose feledem!



– **Mesélj a lagziról is, hiszen mégiscsak egy szerb-magyar esküvő volt, nyilván nem csak magyar szokásokkal...**

– Bár nem hívhattam meg a fél várost, így is jó sokan voltak, mert szerettem volna megosztani ezeket a pillanatokat azokkal, akik eddig is figyelemmel kísérték az életemet. Igen, a férjem szerb, az esküvőnk viszont internacionális volt. Hat nemzet volt jelen, szerb, magyar, olasz, svéd, svájci, török. Két nyelven ment a szertartás, részünkről indiai ruhában – nem vallási okokból, egyszerűen ez illett hozzánk, együtt is vettük – de megbolondítottuk szerb és magyar kiegészítőkkal. Nem hiányozhatott például a paprika, így a csokrom arany-piros paprika volt. Számomra az esküvő paprikaszagú, magassarkúban szédelgő transz állapot volt... Péntek este az egri csodaházban a Pasa-lakban a török bártnőm igazi hennapartival búcsúztatta el a lányt az anyjától – hastánc, beavatás, ének, henna, gyertya. Drága pasám, M. Soós Tamás az égből biztosan nézett és örvendezett! Szombaton már főleg magyaros esküvőnk volt, igazi csárdással, éjféle menyecsketáncsal, lányszóktetéssel. De mindenki kibontakozhatott, a családban több profi énekes, gitáros, színész is van, reggelig mulattunk.

– **Ha csak a Facebook profilodat nézzük, úgy tűnik egy év alatt megduplázódtak a világban a Rostás Bea Piros szobrok. Valójában hol tartasz most? Hány szobor, hány országban?**

– Puskáznom kell... ha jól tudom, ez itt most a 49. szimpóziumom... Majd megszámolom megint. Egy év alatt 3-6 köztéri szobrot faragok, idén ez a harmadik. Ez picike, de jó kemény a kő. Amúgy Kínától, Indiától, Litvániától Spanyolországig, Egyiptomtól Ománig, Irán, Dubai, és a köztük levő országokban vannak szobraim, de bőven van még hely, ahová mennem kell!

– **Bár szobraidban eddig is szinte mindig ott volt a nőiség, a nagy Ő megjelenése változtat a látásmódodon, a fontosági sorrenden?**

– A szerelemmel megjelent a munkáimban a szín! Kitért a világ és befordult más dimenziókba! A nagyvilág problémáiról a fókusz bekerült a házba, az otthonteremtésbe, a családra összpontosításra. Az utóbbi évek témái többek között a nő, anya, megtisztulás, áldozat, exodus, angyalok, volt a téma, most inkább az Ő és Én, MI vagyunk. A boldogságunk, a közös alkotás öröme, a vágyaink, az életünk. Az eddigi nagy szerelmem a kő és a flexem voltak, olyanok, mint egy falat kenyér, de ennek a magánéletem volt az áldozata. Most már a FÉRJEMMELEL egyeztetünk, mit és hogyan vállaljak (bár ebben a végső döntés az enyém) és jön velem, ha tud. Nagyon büszke rám.

– **Az elmúlt évben megszerezted a doktori címet. Miért éreztél szükségét egy tudományos fokozatnak?**

– Nem foglalkozok mások elvárásaival, a feladatokat magamnak adom fel. Jó magasra kell helyezni a mércét, és mire utolérnének, már három lépéssel előrébb kell járni. Különböző nincs értelme, a fejlődés a kulcsa mindennek. Édesanyám a háttérből rugdos előre amikor picit leülnek, de a saját főnököm vagyok, ami szerintem rosszabb. A szerelemmel pedig egymást inspiráljuk, imádunk együtt dolgozni. Rengeteg lehetőség van benne, amit felszínre kell hoznunk. A szerelem csodákra képes! Láttam, hogy sok kollégám ismétli a munkáit a századik szimpózium után. Én,

bár hasonlóak a figuráim, de igyekszem mindig újat közölni, ami általában a jelent tükrözi az életemben. Gondoltam, ideje tágítanom a tudásomat új nyelvel, vallással, kultúrával, szemléletmóddal. Ezenkívül, mivel nőből vagyok, gondoltam a gyerekszülés éveire is, amikor fizikailag helyhez kötött leszek, de a tudásomat nagy pocakkal is átadhatom. Meglesz a helye és ideje ennek a tudásnak, de még nem most. Számptalan utat vázoltam fel a gondolataimban, de odafenn ennél trükkösebb az Öreg, úgyhogy hagyom, majd mindig odapofoz ahova kell... Ahogy eddig is.

– **Mikor látunk újra itthon, és persze az utolsó kérdés mindig él: mikor lesz Egri nők szobor Egerben?**

– Most Vitulánóban faragok éppen, Costa Rica, Argentína, Olaszország és Magyarország A.I.E.S.M. menedzsereivel. Ez egy nemzetközi szobrász szervezet, akik a monumentális szobrász eseményeket, kiállításokat szervezik, zsűriznek, ajánlanak. Csak 10 napos, egy kisebb kövel, ezért is vállaltam el, mielőtt belevágunk a szerelmemmel az új nagyszabású terveinkbe. Október 7-én lesz egy nagy kiállítás Egerben a Templom Galériában amire izgatottan készülök. Tervezünk a megnyitón performanszt, közösen a férjemmel, BMZ sámani részvételével, Czövek Zsuzsa műzsámmal, Szél Ancsáékcal, színészekkel, bábosokkal. Álmodom beleremegett a templom... A téma a Világ, ahol az elmúlt évek munkáiból lesz egy válogatás, többek közt a doktori vizsgamunkáim egy része is ki lesz állítva. Közben párhuzamosan részt veszek az Arkt Galériában az OFF csoportos kiállításon. Novemberig nincs megállás, illetve remélem, sose állunk meg, csak sóhajtottunk közben picit!

Az utolsó kérdésre a válasz sem változott: Egri nőt csak egri lány faraghat! Nem nyugszom míg ez az álmodom valóra nem válik. Tudom, látom már a helyét. Ezenkívül szeretnék nemzetközi szobrász szimpóziumokat is hozni Egerbe. Lesz itt még több csodás köztéri szobor, nem csak Rostás!



SZABAD A PÁLYA A STADIONBAN

A tesztüzem után hivatalosan is átadták a Szentmarjay Tibor Városi Stadionban a megújult atlétika pályát és a hozzá kapcsolódó infrastruktúrális fejlesztéseket. A Magyar Atlétikai Szövetség, a Magyar Labdarúgó Szövetség, illetve a város közösen finanszírozta a mintegy 350 millió forintos beruházást. Mint a megnyitón elhangzott, a fejlesztés tovább folytatódik: a stadion és a Felsővárosi Sporttelep további rekonstrukciójára 2,3 milliárd forintból nyílik majd lehetőség.

SZERZŐ: TURAY ZOLTÁN FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON

Edzők, iskolai testnevelők, hobbifutók, labdarúgók, sportolók régi vágya vált azzal valóra, hogy a Szentmarjay Tibor Városi Stadion rekonstrukciójának első ütemében elkészült a hatsávós – a célegyenesben, a lelátó előtt nyolcsávós – műanyag borítású futópálya, a hozzá tartozó világítás (a center és a salakos pálya mellett is), az ugró- és dobópályák, valamint a stadion centerpályája (105 × 68 méter).

– A beruházás 2016 nyarán indult és az idei nyári tesztüzem után most zárult – mondta a megnyitón Habis László polgármester. – Az önkormányzati önrész biztosításával és a Magyar Labdarúgó Szövetség jóvoltából összesen 100 millió forintot fordíthattunk a labdarúgó pálya kialakítására. Ezen kívül a Magyar Atlétikai Szövetség finanszírozásával 250 millió forintból valósult meg a füves pálya körül a műanyag borítású atlétikai létesítmény, hiszen ebben nem csak a futópálya, hanem a világítás, az ugró- és dobó pálya, illetve a különböző felszerelések is benne vannak. Az önkormányzat – önrészként – 60 millió forintot finanszírozott közműfejlesztésre, út-, parkoló- és egyéb kiszolgáló létesítmények építésére – összegzett a polgármester.

Többen is hangsúlyozták, példaértékű, hogy Egerben az Magyar Atlétikai Szövetség, a Magyar Labdarúgó Szövetség és a város együttműködésével valósult meg ez a beruházás. Nyitrai Zolt, miniszterelnöki megbízott, a térség országgyűlési képviselője köszöntőjében elmondta, nem ér véget a történet az atlétikai pálya átadásával.

– Magyarország kormánya arról döntött, hogy a Szentmarjay Tibor Városi Stadion és a Felsővárosi Sporttelep további rekonstrukciójára 2,3 milliárd forintos fejlesztés keretében nyílik majd lehetőség. Ezáltal megteremtjük a lehetőséget annak, hogy a futballisták is méltó körülmények között tudjanak készülni – tette hozzá az országgyűlési képviselő.

A kormányhatározat a DVTK sportfejlesztési programját támogatja, ami a miskolci klubon kívül három megyei jogú várost – köztük Egert –, valamint a Felvidéket érinti. A Szentmarjay Tibor Városi Stadion további felújítására 1,7 milliárd forintos pályázat lesz elérhető a közeljövőben, a Felsővárosi Sporttelep pedig 600 millió forintból újulhat meg.

Gyulai Miklós, a Magyar Atlétikai Szövetség elnöke kitért arra, hogy a londoni olimpiai után, 2012-ben indult az a sportágfejlesztési lehetőség a kormány támogatásával, aminek köszönhetően az elmúlt három évben 10 atlétikai létesítmény újult meg az országban Szombathelytől Tatabányán át Egerig.

– Amikor megnézzük egy városban a fejlesztési lehetőségeket, akkor igyekszünk mindig a legtöbbet kihozni egy ilyen felújításból, természetesen az adottságok figyelembevételével. Így volt ez Egerben is, hiszen nem tudunk körben nyolc sávot kialakítani, csak 6 plusz 8 sáv a célegyenesben, de ez is alkalmas nagyon sok mindentre. Régiós, diákolimpiai vagy éppen korosztályos ver-

A MOVE Egri SE 1920-as megalakulása után a mostani salakos pálya helyén épült ki a városban az első igazi sporttelep földes foci pályával, körben pedig atlétikai futópályával. Korábban a Vásártéren játszottak a csapatok. Ez az a terület, ami az 1890–1920 közötti időszakban folyamatosan épült be a Dohánygyárral, a Törvényszékkal, illetve iskolával. Egerben a 19. század végén, illetve 20. század elején a különböző sportlétesítmények szinte kizárólag az Érsekkert körül épültek fel. Ebbe éppúgy beletartoznak az uszodák, strandok, mint a tenisz-, labdarúgó- és atlétika pályák. Mindez később sem változott. Az 1936-os térképen a mai stadion helyén még az egykori Bukuli-árok vízzel feltöltött Jégpályát jelölik.



Már 1932-ben felmerült annak a gondolata, hogy ezen a helyen a megfelelő földmunkák, vízelvezetés megoldása után igazi stadiont lehetne építeni, hiszen nyugat felől (vagyis a mai lelátó helyén) már akkor is egy természetes domboldal határolta a területet. 1938-ban hozzáfogtak a Bukuli-árok kifolyójának a rendezéséhez, a nyugati részt teraszosra alakították át és 1939-re elkészült a stadion ma is álló központi kapuja, illetve mellette néhány méter a körkerítésből. Ezzel szemben az árok városi részének (Grónay utca, Deák Ferenc utca) rendbetételére nem maradt pénz, így a stadionépítés leállt, annál is inkább, mert a pénzügyi háború miatt minden ehhez szükséges pénzügyi forrás elapadt. Legközelebb 1945-ben porolták le a régi terveket, de a pénzügyi háború miatt megint csúszott a beruházás. A második öt éves terv részeként (1950–54) indult el végül a stadionépítés. Először társadalmi munkában, majd az Útfenntartó Vállalat révén. Az utolsó „szabadtéri jeges szezon” 1953-ban volt. 1954-re készült el a jégpálya helyén a Városi Stadion, 3000 ülő- és 5000 állóhellyel. A pályaavatást augusztus 20-án 6000 néző előtt tartották, többek között atlétikai versenyekkel és a Magyar (Budapest) ifjúsági válogatott – Heves megye (3:2) labdarúgó mérkőzéssel. Abban az évben, október 6-án 20 ezer néző előtt még a magyar válogatott is tiszteletét tette az új stadionban. Kocsis 7, Puszkás, Palotás, illetve Palatinusz góljaival 9-1-re nyertek az Egri Fáklya ellen. A korabeli tudósító jó edzőpartnernek tartotta az egri csapatot, amelyből Szentmarjayt, a gólszerző Palatinuszt, valamint Dobost, Pusztait, Fenyvesit és Vinczét külön is kiemelte. Néhány évtizeddel később, 2012. augusztus 27-én aztán az egri futball legendás játékosáról, edzőjéről – akit 1954-ben külön is megemlégett a tudósító a Puszkásék elleni meccs után – neveztek el a stadiont.

senyeket, korosztályos válogatott viadalokat itt minden további nélkül meg lehet majd rendezni és ezekből van is jó néhány, minden évben. Nem beszélve arról, hogy a stadion mellett ott van egy dobó pálya, ami azért egyedül, mert ezt nem mindenhol lehet megvalósítani. Ez is egy nagyon fontos kritérium egy fejlesztésnél, hogy mi az, amit oda lehet vinni. Az atlétika egy szabadtéri sportág, dobni is kell, nem csak futni. Nem jó, ha egy ilyen szép labdarúgó pályát a kalapácsvetés vagy a diszkoszvetés tönkretesz. Azt is érdemes nézni, hogy télen hová mennek a gyerekek. Sokkal többet erről nem szeretnék most mondani, de egy harmadik fejlesztési ütemet is tervezünk még Egerben – vázolta a további lehetőségeket a szövetség elnöke.

Balogh Gábor, a Nemzeti Diák-hallgatói és Szabadidősport Szövetség elnökeként azt a jó érzést emelte ki, ami akkor keríti hatalmába az embert, amikor egy ilyen pályára léphet, mint az egri. Mindenkit biztatott, a szabadidő-, a diák és a egyetemi sport képviselőit is, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel, amit ez a pálya nyújt majd az itt élőknek.

A hivatalos átadó, vagyis a nemzetiszínű szalag átvágását tagjai és a város oktatási intézményeinek diákjai vették birtokba a létesítményt.

A megyei I. osztályban szereplő Egri SE labdarúgói szeptember óta ismét itt játsszák bajnoki mérkőzéseiket. Az EVSI atlétái mellett a jövőben az Eszterházy Károly Egyetem hallgatóinak, az egri óvodásoknak és iskolásoknak is lesz lehetősége a létesítmény használatára. A hobbifutók, kocogók a szabad időpontokban, az esti órákban vehetik birtokba a létesítményt.





A HAGYOMÁNYŐRZÉSHEZ IS KELL AZ EGYÉNISÉG

A palóc világot gondolja újra viseleteiben a Király Zsiga-díjas Berzeviczy Fehér Jánosné

A BUDAI VÁRBAN, A MESTERSÉGEK ÜNNEPÉNEK IDEI RENDEZVÉNYÉN VEHETTE ÁT BERZEVICZY FEHÉR JÁNOSNÉ EGRI VISELETKÉSZÍTŐ A KIRÁLY ZSIGA-DÍJÁT. EZT A „NÉPMŰVÉSZET KOSSUTH-DÍJAKÉNT” EMLEGETETT ELISMERÉST 1994-BEN ALAPÍTOTT A NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE, ÉS ÉVRŐL ÉVRE OLYAN SZEMÉLYEKNEK ÍTÉLIK ODA, AKIK MAGAS SZINTEN MŰVELIK A NÉPI KISMESTERSÉGEKET, TEVÉKENYEN VESZNEK RÉSZT A MAGYARORSZÁGI NÉPMŰVÉSZETI MOZGALOMBAN.

SZERZŐ: STANGA ISTVÁN FOTÓ: BUSÁK ATTILA



– Felsorolni sem könnyű, hány és hány kitüntetés, cím birtokosa: a Népművészet Mestere, Csokonai-díj, Népi iparművész cím, Gránátalma-díj, Zilahy-díj. Mindezek után jelent még valamit az embernek, amikor egy újabb kitüntetést vesz át?

– Természetesen – mondta Berzeviczy Fehér Jánosné – hiszen ezek visszaigazolják az elvégzett munkát. A Király Zsiga-díj pedig olyan szintű elismerésnek számít a népművészet területén, mint másutt a Kossuth-díj. Azt is elárulhatom, hogy amikor átvettem, nagyon meghatódtam, hiszen eszembe jutott az egész út, ami idáig vezetett.

– Ha már az emlékezésnél tartunk... Az Önnel készült beszélgetésekben sohasem felejt el megemlíteni a fedémesi gyermekkort, a szülői házat. Mindez mennyiben határozta meg a későbbi életpályáját?

– Döntően. Nem csupán a népművészet iránti érdeklődés szempontjából voltak jelentősek azok az évek, a mentalitásomra is jelentősen hatottak. Édesanyámtól például az igényességre, a tökéletességre törekvést tanulhattam meg, míg édesapám azzal segített rendkívül sokat, hogy hitt bennem, s állandóan biztatott.

– Munkássága az újragondolt palóc viseletek megálmodásában, megtervezésében, elkészítésében teljesedett ki. Miért éppen a palóc szín- és formavilág keltette fel az érdeklődését?

– A palóc világ az identitásom része, ezt láttam, ez vett körül, ebben nőttem fel. De ettől függetlenül is megfogtak a színek, no meg az egyszerű szépség.

– És miért éppen viseleteket kezdett el tervezni, készíteni?

– Nos, egészen fiatalon Borsodnádason megtanultam a szabás-varrást attól a Gabó nénitől, aki amolyan intézménynek számított a településen. Kezdetben divattervező szerettem volna lenni, ám mégis egy egri irodában kötöttem ki. De a varrással nem hagytam fel, a saját ruháimat is én terveztem meg, illetve varrtam meg, akárcsak manapság, amikor nem csupán megálmodok egy-egy darabot, de az első öltéstől az utolsóig magam is készítettem el. A kezdetekben persze, nem palóc viseletek kerültek ki a kezem alól, ám amikor a második fiammal voltam gyesen – ekkor 1984-et írtunk –, eszembe jutott, hogy valami igazán széppel, értékessel kellene foglalkozni. Tulajdonképpen ekkortól datálható az a tevékenység, amit immáron közel három és fél évtizede végzek.

– Tudom, hogy felkérésre – néptánc- és hagyományőrző csoportok számára – készít hagyományos palóc viseleteket is, mégis inkább az újragondolt palóc ruhák megszületése köthető a nevéhez. Mi vitte erre az útra?

– Mindig a saját elképzeléseim után mentem, a saját utamat jártam, ugyanis meggyőződésem, hogy bár az ember a múlt értékeire, a hagyományokra alapoz, az elkészített darabokban mindenképpen meg kell jelennie a csak rá jellemző motívumoknak, egyszóval az egyéniségnek. Annak semmi értelme sincsen, ha csupán ismételtetjük, amit előtünk mások már megcsináltak. Hogy egy példát is mondjak... Ingruhákkal kezdtem, de olyanokkal, amelyek időtállóak, amiket napjainkban is bátran viselhet bárki.

– Beszélgetésünk során többször is szóba hozta a szüleit, a férjét, két fiát, az unokáit, egyszóval az egész családot. Gondolom, a munka mellett ez tölti ki az életét.

– Így van. Már említettem édesanyám igényességét,



édesapám biztató szavait. Ugyanilyen támogatást kaptam és kapok a férjemtől, valamint két fiamtól, Zsombortól és Viktortól, akiknek ráadásul mindmáig kikérem a véleményét, amikor valamit csinálok.

– Úgy veszem észre, a munkája egyben a hobbija is. Mivel foglalkozik még szívesen?

– Például a főzéssel-sütéssel. Szinte nincs is olyan nap, hogy ne lenne nálunk valamilyen, általam készített sütemény. Amióta pedig vannak unokáink is, ez különösen fontos dolog számomra.

– Mely munkáira a legbüszkébb, s jelenleg mivel foglalatosskodik?

– Igen fontosnak tartom, hogy Hollóházán 2015 óta egy állandó kiállításon lehet megtekinteni az általam készített viseleteket. Ami a jelent illeti, most a mikófalvi tájház számára készítek egy női, illetve férfi viseletet.

– Az egész beszélgetésünk során az volt a benyomásom, hogy Ön egy kiegyensúlyozott, boldog ember. Ugye, nem tévedek?

– Jól érzem magam, hiszen szeretem, amit csinálok. Ez és a család elég a boldogsághoz. Ráadásul mindig megtalálnak az új és új felkérések, amelyek újabb és újabb motívációt jelentenek.



SIKERSZÜRET A SZÉPASSZONY-VÖLGYBEN

Közönségsikert és látogatócsúcsot hozott a borvidék ünnepe

SZERZŐ: STANGA ISTVÁN FOTÓ: HUSZÁR MÁRK, GÁL GÁBOR



„Az egri szüretet ezúton hivatalosan is megkezdjük” – hangzott el a Szépasszony-völgy Weekend – A Szüret rendezvénysorozat megnyitóján, amikor Rázi Botond Eger alpolgármestere, és Tarsoly József egri hegybíró köszöntötte az egri borászokat, szőlészeket és persze a látogatókat. Ekkorra már a pincék és a teraszok is tele voltak, a vendégek gyorsan felfedezték, hogy minden borászat három „szüret bora” nedűt is kínált, a rendezvény hivatalos poharába töltve ráadásul kedvezményesen.

Míg a pincékben a friss must, a finom borok és szüreti ételek, a Márai központ színpadán és a Völgy színpadon közönségszolgálat programok varázsolták el a látogatókat. A Színházkomédia című színdarab, a Compact Disco, a Charlie Band, a CimballiBand koncert Danics Dórával, vagy éppen Farkasházy Réka és a Tintanyúl zenekar is sok száz érdeklődőt vonzott. A hangulatot este a völgy csodás díszkivilágítása fokozta, a kihegyezett kényelmes babzsákok és fotelek pedig hosszabb maradásra csábítottak.

A Szépasszony-völgy pincéi is többet adtak, mint csupán bort. 11 helyszínen lehetett különféle vidám szüreti játékokat játszani, és aki valamennyit igazoltan teljesítette, nemcsak egy ajándék pohár bort kapott, de a sorsoláson egy exkluzív borválogatást is nyerhetett.

A szüreti programokhoz idén kapcsolódott Heves Megye Napja és a hagyományos Székelyföld Gyöngyszemei rendezvény is. Ennek keretében Hargita és Kovászna megyéből érke-

ző zenekarok, táncosok és kézműves bemutatók szórakoztatták a vendégeket. Idén a csíkszeredai Zugtánc néptáncsoport, az Égvilág zenekar és az Innefable jazz együttes lépett fel a színpadon, a sátrakban pedig kürtőskalács készítő és subakészítő bemutató, fotókiállítás, valamint borvíz, szilvapálinka, lekvár, szörp és házi kenyér kóstoló várta az érdeklődőket. A megyenap keretében átadták a Heves Megye Nagykövete díjakat is. Idén Törőcsik Mari, a Nemzet Színésze, dr. Lőrincz György borász, valamint Ombódi András, a gyöngyösi Vidrócki Néptánc együttes vezetője kapta a megtisztelő elismerést.



Ebben az évben nem ért véget vasárnap a rendezvény, a következő héten is díszkivilágítással várta a látogatókat a Szépasszony-völgy, amely egy napra „Hipszter-völgyggyé” alakult. A fiatal generáció stílusára szabott program egy Európai uniós vetélkedő alapján jött létre. A győztes csapat – Az egri Andrassy Gyula középiskola – tagjai megvalósíthatták a Heves megyét népszerűsítő ötletüket a megyei önkormányzat és a KULTURMA segítségével. Volt fotózás, öltözék bemutató, romkocsmá-dizájn, készült hipszter-bor, az est fénypontja pedig a stílus legismertebb hazai zenekarának, a ByAlex és a Slepp együttesnek a fellépése volt.

EKF 2023

Értékes tapasztalatok segítik Eger pályázatát

SZERZŐ: STANGA ISTVÁN



Jóllehet a döntés időpontja viszonylag messze van, gőzerővel zajlik az „Európa Kulturális Fővárosa 2023” egri pályázatának kidolgozása. Mint megtudtuk, a négy művészeti csoport vezetője nemrégiben leadta a felkért szakemberek több hónapos munkájának eredményeként megszületett elképzeléseket, valamint az azokhoz kapcsolódó program- és költségterveket. Mindezek figyelembe vételével állítják majd össze az ősz folyamán Koltai Lajos művészeti igazgató irányításával a felvezető időszak, illetve az EKF-év részletes művészeti koncepcióját. Utóbbiról elmondható, hogy a hevesi megyeszékhely több tematikus művészeti, zenei fesztiválban gondolkodik, pályázata pedig színes, látványos és eredeti ötletekre alapozódik.

Ám milyen fontos a nivós programok kidolgozása, legalább olyan lényeges a nemzetközi együttműködési lehetőségek feltérképezése, továbbá a korábban már pályázott városok tapasztalatainak összegyűjtése. Eger szinte azonnal felvette a kapcsolatot az Egyesült Királyságban található Leeds várossal, amely bár elsősorban az iparáról ismert, most komoly energiákat mozgat meg annak érdekében, hogy 2023-ban – egy magyar várossal közösen – övé lehessen az „Európa Kulturális Fővárosa” cím. Leeds pályázati munkacsoportjával személyesen is találkoztak, az internetes platformok segítségével pedig rendszeresen egyeztetnek. Legutóbb az egri „Bid Team” (azaz a pályázati munkát koordináló, önkormányzati szakemberekből álló gárda) tagjai és Fajcsák Dénes, a pályázat képzőművészeti csoportjának tagja konzultált a britekkel, a közterületek fényre való megtöltéséről, az utcák és terek fényre épülő programjainak a kialakításáról. Mint elhangzott, a két város nemcsak támogatja egymás pályázatát, de hasonlóan gondolkodik a közös tematikájú, kortárs művészetekre és a fényre épülő programokat illetően is. Mivel az angol városoknak még idén össze kell nyújtaniuk saját EKF-pályázatukat, fontos, hogy mihamarabb rögzítsék Eger és Leeds konkrét lehetőségeit. Ezek egyike lehet a brit város legismertebb művészeti eseménye, az október 4-7. között megrendezendő Light Night Leeds (A fény éjszakája) című program, amelyen Eger delegációja is részt vesz.

Az egri siker szempontjából kiemelten fontosak lehetnek azok a tapasztalatok is, amelyekről a dániai Aarhusban, Európa egyik mostani kulturális fővárosában esett szó. Ahogyan azt a LIKE nevet viselő, Európa Kulturális Fővárosait tömörítő szervezet konferenciáján résztvevő Rázi Botond egri alpolgármester elmondta, a találkozón több olyan dolog is elhangzott, amelyet feltétlenül érdemes megszívlelni, ha valaki az EKF-címmért való versengésben nyerni szeretne. Így mindenekelőtt az, hogy bár városok pályáznak, érdemes regionális, sőt, európai dimenzióban gondolkodni, ugyanis az elbíráláskor ez igen komoly súllyal esik latba. Így Aarhus nem kis részben annak tulajdonítja saját sikerét, hogy 19 másik várossal fogott össze egyes programok megvalósításában. De talán még ennél is lényegesebb, hogy egy pályázónak legyen „B” terve. Mert ugyan senki nem a vereségre készül, a beadott anyagok megítélésekor plusz pontokat hozhat, ha egy városnak arra is van forgatókönyve,

hogy az elképzeléseiből miket és miként valósít majd meg, ha mégsem övé lenne az Európai Kulturális Fővárosa cím.

Megidézett épületek

Eger 1000 éves múltja épített értékeiben is igen jelentős. A város szinte folyamatos fejlődése az újabb és újabb igények a régi, elavult, funkciójukat veszített, vagy sérült épületek visszabontását generálta. Ezeket az épületeket is megidézük majd a fesztivál évében és akár később is azok az intsallációk, amelyek fény elemekkel kiegészítve, nem csak nappal, hanem a sötétebb időszakokban is térbeli élményt nyújtanak a városlakóknak és a turistáknak is egyaránt.



A HÓNAP MŰHELYE: EGRI ÚSZÓ KLUB

SZERZŐ: TURAY ZOLTÁN FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON

Szeptember 21-i hír, hogy „Augusztusi kiemelkedő teljesítményének köszönhetően az Egri Úszó Klub nyerte a Magyar Olimpiai Bizottság, a Decathlon és az utantoplassport.hu által alapított **A hónap műhelye díjat** és az azzal járó félmillió forintot Decathlon sportszervászárlási utalványt.” Egy nappal korábban a nyári FINA világversenyeken szerepelt (budapesti vizes világbajnokság és szenior világbajnokság, illetve az indianapolis-i úszó junior vb) egri úszókat, vízilabdázókat és edzőiket köszöntötték az egri városházán. Ennyi egri érdekltségű érem még sosem született a világbajnokságokon röpké egy hónap alatt: 27 érem, amiből 12 arany, 11 ezüst és 4 bronzérem volt. Ebben éppúgy benne van Cseh László 200 pillangón, Budapesten szerzett ezüstje, mint a szenior vb Madaras Sándorné, Fábrián Béla, Szilváné Graffjódó Eszter, Bíró József összetételű 4x50 mix vegyesváltó világbajnoki címe és persze a „suhancok”, vagyis Holló Balázs, Lakatos Dávid, Németh Nándor 4x100 és 4x200 méteres gyorsváltóban, Amerikában elért aranyérmel.

Nézzük akkor ezeket a „suhancokat”, akik teljesítményükkel kiérdemelték A hónap műhelye címet az Egri Úszó Klubnak!

A sprinter (50, 100, 200 m) **Németh Nándor** már a júliusi, budapesti vizes vb-n is ott volt és részese lehetett a magyar 4x100 méteres gyorsváltó történelmi bronzérmének. Mindezt úgy, hogy előtte, „bemelegítésként” az izraeli ifjúsági Európa-bajnokságon egyéniben és váltóban három Európa-bajnoki címet és egy ezüstérmet szerzett. Ezt követően jött a felnőtt vb-bronz a váltóval Budapesten, majd zárásként a korosztály főversenye, az indianapolisi junior világbajnokság. Nándi Milák Kristóffal, Barta Mártonnal és Márton Richárdal (az elődöntőben a szintén egri Lakatos Dávid is úszott) a junior korosztály első világbajnoki címét szerezte a magyaroknak a 4x100-as gyorsváltóval. Itt utolsó emberként rajtolva az ötödik helyről hozta be a magyar csapatot az első helyre. Ezzel még nem volt vége az éremesőnek.



A 4x200-as gyorsváltó hagyományosan amerikai „szám”. Erre jött a magyar Márton Richárd, Milák Kristóf, Holló Balázs (szintén Egri Úszó Klub), Németh Nándor összetételű négyes és új világcsúccsal, mindössze egy (1!) század másodperccel megelőzve az amerikaiakat lettek elsőek. Ez volt az a döntő, ami után Németh nem tudott felállni az éremátadón a dobogóra, annyira kiúszta magát.

– 100 gyorson valamivel több mint 1 másodpercet javultam az elmúlt év hasonló időszakához képest. Kétszázon viszont majdnem négyet. Nagyon szeretem most ezt a távot. Nem csak azért, mert ennyit javultam, hanem mert ez egy kicsit taktikásabb szám, mint a száz. 50 gyorson is javultam pár tizedet, de az rendben is van így – nyilatkozta Németh Nándor, aki idén novemberben tölti be majd a 18. életévét. Plagányi Zsolt tanítványa egyéniben 100 és 200 gyorson is ezüstérmes lett a junior vb-n.



A 4x200-as gyorsváltóval junior világbajnok magyar váltó másik egri tagja **Holló Balázs**. Ő is tagja volt az izraeli ifjúsági Európa-bajnokságon szereplő magyar csapatnak. Netánjában a 400 vegyest megnyerte, a 4x200-as gyorsváltóval (Németh-tel együtt) Európa-bajnok, 400 gyorson bronzérmes. A junior vb-n mindhárom éremből nyert egyet-egyet. A 4x200-as gyorsváltóval arany-, 400 gyorson ezüst-, míg 400 vegyesen bronzérmes lett.



– Fárasztó volt ez a nyár, de az eredmények, azt hiszem, kárpótolnak bennünket. Netánja pont jó felkészülés volt a junior vb-re. Kicsit fáj a szívem, hogy nem tudtam ott lenni a felnőttek között. Ez Netánján múlt... 400 gyorson tudtam volna kijutni, de Kalmár Ákos sajnos jobbat jött. Azért nem voltam elszomorodva e miatt, mert tudtam, hogy nekem a junior vb lesz a nyári fő versenyem, arra kell készülnöm. Az izraeli időeredményeim elmaradtak a várttól, de az eredmények így sem voltak rosszak. A junior vb az már más tészta. Már délelőtt közel a legjobb időnkhez kellett úsznunk, hogy egyáltalán bekerüljünk a döntőbe. Én is meglepődtem a két 400-as időeredményemen. Gyorsan egy éve nem is úsztam, csak januártól. Éppen ezért nagyon örültem az ezüstnek. A vegyesnél pedig nem gondoltam volna, hogy délután is a legjobb időmhez közeli eredményre leszek képes. Szerintem jól sikerült ez a nyaram – összegzett a Kovács Ottó által felkészített egri úszó.

Lakatos Dávid egyéniben a hosszabb távokon (800, 1500 méter) érdekelt, de a váltókban, a selejtezőkben általában ő is úszott délelőttöknként. Ennek köszönhetően az ifjúsági Eb-n, Izraelben és a junior vb-n, Indianapolis-ban is szerepelt mindkét győztes váltóban.

– A váltók összeállítását a csapatvezetők beszélik meg még az adott versenyszám előtt. Nagyon sokat számít, hogy délelőtt valakinek le kell jönnie az uszodába, vagy éppen pihenhet a szálláson. Mivel én a hosszútávokon úszom, nem olyan sűrű a programom. Azzal, hogy délelőttöknként, a selejtezőben ott vagyok, megkönnyítem a többiek, a sprinterek dolgát. Nekik így csak délután

kellett lejönniük, akkor amikor a maximumra volt szükségünk. Egyéniben az Európa-bajnokságon 1500 méteren sikerült bejőnnöm a harmadik helyre. Ez meglepett. Itt a 800 egészségügyi problémák miatt nem jött össze, 4. lettem. A vb-n 800-on jó taktikát raktunk össze edzőmmel, Kovács Ottóval, amihez végig tartottam is magam. Ezüstérem lett a vége. Szerintem 1500-on kihoztam magamból a maximumot, ami a negyedik helyre volt elegendő – összegezte a nyári menetelést az Egri Úszó Klub 18 éves versenyzője, aki az elmúlt év végén igazolt át a Ferencvárosból Egerbe.



Ők, vagyis a fiatalok így látták ezt a nyarat. Na de, mit szól mindehhez **Cseh László**, aki 2003 óta minden felnőtt világbajnokságon legalább egy érmet szerez. Idén 200 pillangón lett második.

– Nagyon jó, hogy a fiatalok egyre jobbak és jobbak lesznek. Eddig nem nagyon kellett megküzdenem velük, de most már eljött az idő, hogy akár jobbak is nálam és nekem kell legyőzni őket. Megpróbálok felvenni a kesztyűt és remélem, hogy ez sikerülni is fog. Ezzel kapcsolatban mindenki most azt kérdezi tőlem, hogy hogyan tovább. Ez egyben válasz is arra, hogy folytatom az úszó pályafutásomat és ezt mindenképpen az Eger színeiben képzelem el. Ez a nyár is azt bizonyítja, hogy fantasztikusan erős csapatunk lett, a fiatalok nagyon jók. Én már csak asszisztálni tudok az ő remek szereplésükhöz – mondta mosolyogva a városházi köszöntésen az Egri Úszó Klub világlklasszisa.



Az egri úszók következő nagy megmérettetése a decemberi, dániai rövidpályás Európa-bajnokság lesz. Bár még nincs vége az évnek, ezek után nem lenne meglepő, ha a Magyar Úszó Szövetség éves rangsorában majd az Egri Úszó Klub állna az első helyen...

A HÓNAP MŰHELYE – AUGUSZTUS

1. Egri Úszó Klub
2. Kőbánya SC (úszás, Budapest)
3. KSI SE (cselgáncs, Budapest)
4. Érdi Úszó Sport Kft.
5. KSI SE (öttusa, Budapest)

Az Egri Úszó Klub a Kuratórium döntése alapján az 1., a közönségzavartnál pedig a 2. helyen állt. A két sorrend összesítése adta a végeredményt.





M25 – ÜTEMESEN HALAD A MUNKA

Fidesz: „Az egri Jobbik nem érzi közös ügynek az M25-ös beruházást”

SZERZŐ: CSÁSZÁR FERENC

A hosszú várakozás és számtalan ígélet után végre megvalósulhat az M25-ös autópályakivitelezése, amely összeköti Eger az M3-as autópályával. A június végi alapkövetéssel után jövő ősre elkészül az északi szakasz. A beruházás kezdetét azonban hosszas politikai kőzjáték előzte meg, mivel Mirkóczki Ádám, a Jobbik egri parlamenti képviselője áprilisban a már kijelölt nyomvonal újratervezését kezdeményezte, költséghatékonysági indokokkal. Az egri Fidesz szerint viszont a hirtelen jött jobbikos ötlet évekkkel meghosszabbította volna a beruházást, miközben a földspekuláció gyanúját is felvetették az ellenzéki párt egyik helyi vezetője esetében.

Egy év múlva a tervek szerint elkészül az M25-ös út négy kilométeres északi üteme, 2020 közepére pedig átadják a déli, 15 kilométeres szakaszt is, amivel teljes lesz a projekt. Ezzel régi álmuk teljesül az egrieknek, a város végre bekapcsolódhat az ország gyorsforgalmi hálózatába, aminek köszönhetően Budapest és Eger között 15 perccel csökken a menetidő. A kormány az M25-ös út megépítésével rendezi elődeinek adósságát az Egerben és környékén élők felé, hiszen először még Medgyessy Péter MSZP-s miniszterelnök tett beváltatlan ígérést a megépítésére 2002-ben. Idén nyáron végre megtörtént az alapkövetéssel, de nem lehet zökkenőmentesen nevezni a folyamatot.

Elsőként a Fidelitas egri szervezete vetette fel, miszerint akadnak gáncoskodók, akik a politikai haszonszerzés reményével, vagy egyéb önös érdekből próbálnak keresztbe tenni. Nem meglepő – mondták –, hogy ezúttal is a Jobbik, konkrétan Mirkóczki Ádám, parlamenti képviselő állt elő a javaslatával, ami évekkkel meghosszabbította volna az építkezést.

A tét pedig valóban nagy, hiszen az M25-ös út kulcsfontosságú az ipari fejlesztések miatt, több száz milliós befektetések, és az ezzel járó munkahelyteremtések zajlanak a nyomvonal közelében. A Fidelitas szerint ezek is veszélybe kerülhetnek volna, ha a Jobbik javaslata megvalósul. Nyitrai Zsolt a térség fideszes országgyűlési képviselője korábban többször kiemelte az infrastruktúra fejlesztésének fontosságát a nagy külföldi cégek további befektetéseihez ösztönzésében. Július elején tették le az alapkövetéssel a ZF Hungária Kft új sebességváltó üzemének, amely egy év alatt felépül és 770 új munkahelyet hoz létre. A másik nagy beruházó a svájci állami kézben lévő RUAG-csoport, amely kétmilliárd forintos repülőgépipari beruházást valósít meg Egerben.

– Még áprilisban kezdeményezte Mirkóczki Ádám egy sajtótájékoztatót, hogy a gyorsforgalmi út nyomvonalát tervezzék újra. Az egykor magát radikálisnak, manapság nép-

pártinak nevező Jobbik parlamenti képviselője azt kérte, ne kezdjék el építeni az M25-öst, hanem tervezzék át és vigyék Maklár felé a nyomvonalat. Mirkóczki ezután kampányba kezdett, polgármestereket látogatott meg és lakossági konzultációkon vett részt, mindent elkövetett, hogy tiltakozókat toborozzon és késleltesse az építkezést – közölte Martonné Adler Ildikó Eger fideszes alpolgármestere. – A jobbikos képviselő egyébként arra hivatkozott, hogy a több mint 10 kilométeres új aszfaltcsík megépítése a déli szakaszon jelentős drágítja a fejlesztést, és komoly károkat okoz a térség gazdáinak. A Nemzeti Infrastruktúrafejlesztő Zrt. viszont az Eger Televízió érdeklődésére azt közölte, hogy a nyomvonal újratervezése a projekt előkészítési időtartamát több évvel hosszabbítaná meg, a közbeszerzési eljárás lebonyolítása, a tervező kiválasztása, tervek elkészítése, engedélyek megszerzése, rendezési tervek módosítása, kisajátítási tervek, területszerzés és a terület előkészítés folyamatai miatt.

A Fidelitas szerint Mirkóczki Ádám konkrétan egy gazdának az érdekeit tartotta szem előtt, ugyanis a térképek alapján a füzesabonyi Jobbik elnökének, Tóth Istvánnak a földjeit érintené az M25-ös, ha az egri jobbikos képviselő javaslata alapján építenék meg. A Fidelitas úgy véli, ezért a szükséges kisajátítások miatt tetemes összeggel gyarapodna a jobbikos vezető. Úgy fogalmaztak, Mirkóczki Ádám javaslata nem más, mint egy jobbikos földspekuláció, ahol nem számít, hogy az egriek tovább várhatnak az újtjukra.

A Fidelitas közleményére reagálva a Jobbik jogi lépéseket tett, mert szerintük a Fidesz és ifjúsági szervezete hazudott. Úgy fogalmaznak, állításainak pont az ellenkezője igaz: nem a módosított, hanem a korábbi nyomvonal vágná ketté a Tóth István tulajdonban lévő földet Ez az érvelés viszont a Fidelitas szerint azt jelenti, hogy a Jobbik politikusainak csak a saját érdekeik számítanak, a közösségé – amit képviselniük kellene – mellékes. A párton belül sincs meggyőződve min-

denki arról, hogy nem földspekuláció áll Mirkóczki javaslata mögött. A Jobbik egri önkormányzati képviselője, Tóth István külön sajtótájékoztatót tartott, hogy tisztázza: ő nem a füzesabonyi jobbikos Tóth István, aki a földspekulációban érintett, csupán egy szerencsétlen névegyezésről van szó. Az egri Tóth István tehát elhatárolódott párttársától, miközben ő maga is földpanamáról beszélt a füzesabonyi Tóth István kapcsán, eszébe sem jutott cáfolni azt.

A jobbikos akció miatt, M25 MOST címmel online aláírásgyűjtés indult Egerben, annak érdekében, hogy az eredeti ütemezéssel, időben készülhessen el az út. Erről Nyitrai Zsolt országgyűlési képviselő a parlamentben napirend utáni felszólalásában is beszámolt. A kezdeményezést több ezren támogatták. Mirkóczki Ádárra utalva Nyitrai Zsolt hangsúlyozta: Ha valaki segíteni nem tud, legalább ne ártson!

A közjátékok ellenére június 28-án megtörtént az alapkövetéssel, ahol Nyitrai Zsolt kiemelte, régóta vártott magára ez a pillanat, de végre bekövetkezett. „Az összekötő út meglehetően nagy jelentőséggel bír, hiszen akár 15-20 perccel is lerövidíti a Budapest–Eger távolságot, nem szólva a közlekedés biztonságáról, minőségéről és a környező települések tehermentesítéséről. Az M25-ös útról papírunk van, Orbán Viktor miniszterelnök írta alá. A korábbi, 2×1 sávós terv helyett, 2×2 sávban épül meg ez az út. Legyen ez az út a közös célunk, közös munkánk és a közös sikerünk!” – zárta gondolatait Nyitrai Zsolt.

Ehhez fűzték még hozzá a kormánypárt képviselői, hogy nem mindenki érzi közös ügynek az M25-ös beruházást. Szerintük, ha a Jobbikon múltott volna, akkor még éveket kellett volna várni az első kapavágásra, és a Jobbik, valamint helyi prominense, Mirkóczki Ádám ismét igazolta, hogy az egriek nem számíthatnak rá, hiszen egy ilyen, mindenki számára fontos, évtizedek óta várt beruházást sem tudtak támogatni, sőt mindent elkövettek, hogy elszabotálják. Úgy számolhattak, ha sikerül a beruházás megkezdését elcsúsztatni a 2018-as választásokig, akkor ezt a kormányzat kudarcaként állíthatják be a kampányban. Az M25-ös út gyors kivitelezését viszont már semmi nem akadályozhatja, még a Jobbik sem.

denki arról, hogy nem földspekuláció áll Mirkóczki javaslata mögött. A Jobbik egri önkormányzati képviselője, Tóth István külön sajtótájékoztatót tartott, hogy tisztázza: ő nem a füzesabonyi jobbikos Tóth István, aki a földspekulációban érintett, csupán egy szerencsétlen névegyezésről van szó. Az egri Tóth István tehát elhatárolódott párttársától, miközben ő maga is földpanamáról beszélt a füzesabonyi Tóth István kapcsán, eszébe sem jutott cáfolni azt.



ORSZÁGJÁRÓ KAMPÁNYBA KEZDETT A DK

Kormányváltásra van szükség – mondta Gy. Németh Erzsébet Egerben.

A Demokratikus Koalíció elnökségi tagja a párt megyei szervezetének kitéleülésére látogatott el, ahol hangsúlyozta: az embereknek 2018-ban Európa és Orbán Viktor között kell választaniuk. Kifejtette: minél többet szeretnének beszélgetni az emberekkel, elmondani nekik, hogy a 2018-as országgyűlési választásoknak nagyon nagy a tétje, mert – fogalmazott – ha Orbán Viktor marad a kormányfő, ki fogja vezetni Magyarországot az Európai Unióból, a DK szerint pedig ezt az ország nem bírni ki.

A DK elnökségi tagjai ezért országjárásba kezdtek, hogy személyesen győzzék meg álláspontjukról a választókat.

Családbarát óvodai közszolgáltatások fejlesztése Egerben

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatási rendszer keretében megjelent „Családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése” (TOP-6.2.1-15) című felhívásra. ennek keretében a „Családbarát óvodai közszolgáltatások fejlesztése Egerben” (TOP-6.2.1-15-EG1-2016-00004) című projekt megvalósításához 5 000 000 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A pályázat célja a 3 és 6 éves korú gyermekek óvodai elhelyezésének, ellátásának fejlesztése mellyel javul az óvodai ellátás színvonala. A projekt részeként három tagóvoda konyhai eszközeinek fejlesztése valósulhatott meg. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósulhatott meg.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A „Gyöngyhajú lány balladája”

Egy történet, amit mindenki átélt

Nemzedékek által ismert dalok, és egy történet, amit mindenki átélt, aki volt fiatal és szerelmes! Az első, vad szerelem története az idén 55 éves Omega együttes 21 ikonikus sláger feldolgozó táncos musicalje, a „Gyöngyhajú lány balladája”. Román Sándor, Benkő László és Pozsgai Zsolt vallanak a méltán nagyszerű produkcióról.

Az örökzöld Omega slágerek több korosztály életét végigkísérik, mindenkinek fűződik hozzájuk emléke: az első szerelemről, csalódásról, az élet különböző pillanatairól. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a magyar értékek, valamint azok népszerűsítése iránt elkötelezett Magyar Termék Nagydíjas ExperiDance Production és a Kossuth-díjas Omega együttes közös musicalje, a „Gyöngyhajú lány balladája.”

„A musicalben hallható „Hazug lányok” és „Régi csibészek” c. dal kísérte produkcióban a karakterek és a táncos bravúr egyaránt megjelenik. Utóbbi visszaadta az ifjúságot, felidézte a régi emléket, amikor ültünk a padon, szotyiztunk és elképzeltük azt a világot, melyben már felnőttek vagyunk. A „Hazug lány” pedig felidéz, amikor a szerelmeink boldogan vagy szomorúan alakultak, vagy meg sem valósultak. Egy szeniális forgatókönyv született, aminek a költészete egyszerűen adta, hogy a darabnak egy olyan zenés műfajnak kell lennie, amely a musical stílusvonalait követi. Ennek megfelelően lettek a zenék is áthangszerelve, amik nagyon kreatívan és lendületesen hatottak rám a koreográfia megalkotásában is” – emlékezett vissza Román Sándor, az ExperiDance alapítója, művészeti vezetője és a Gyöngyhajú lány balladájának koreográfusa.

Pozsgai Zsolt kamaszkorában igazi Omega-rajongó volt, szinte minden dalt ismer a zenekartól. „Az egy lány nem ment haza”, „Tizenhat évesen”, és a „Gyöngyhajú lány” című dalok adták meg Zsolt számára a lendületet a szövegkönyv megírásához, majd állt össze a musical egy költői történetté. Egy fiatal lány és a Balaton szellemeinek találkozásáról. „Mind a produkció, mind a kapcsolat a társulattal igazi szerelem számomra. Boldogan nézem ezt a rendkívüli tehetség-halmazt, amelyet a táncművészek jelentenek és élvezem minden pillanatát a munkájuknak. Rendkívül tehetséges emberek kaptak szerepet a darabban. Minden karakter más és más, ezért érdemes megnézni mindannyiuk alakítását.

Nagyon szeretem azt a részt, amikor a főszereplő kislány egy monológ formájában elmeséli, milyen volt az első együttléte az imádott férfival, de nem lehet kiemelni igazán egy részt, hiszen a „Hazug lány”-ban az elképesztő hatású táncosnői munka, vagy a férfiak közös száma a „Régi csibészek”-ben ugyanolyan fantasztikus élmény a számomra” – fűzte hozzá Pozsgai Zsolt, a Gyöngyhajú lány balladája című musical rendezője.

A táncos produkciót az ExperiDance kimondottan az Omega együttes számára alkotta meg. Benkő László, az Omega zenekar tagja az első perctől kezdve nagyon örült a felkérésnek. „Egy elképesztő és formabontó produkció született. Az Omega művek nem a megszokott módon szólalnak meg, – ahogy évtizedeken keresztül hallhattuk – hanem más hangon és hangszereléssel. A táncal így kifejezni a dalok mondanivalóját, hangulatát, szinte példátlan, nagyon kevés ehhez hasonló darab van” – mondta el véleményét a musicalről Benkő László.

A zenész, amikor csak tudja, végigkíséri az előadást. „Sokadjára is megjelenik a szemem sarkában a könnycsepp, amikor beülök az előadásra. Minden egyes alkalommal újra és újra megérint” – vallotta be a Kossuth díjas Omega együttes tagja, Benkő László.

A dalok több korosztály életét is végigkísérték, és teszik azt most is. A darab megidéz az első szerelmet, az első csalódást, vagy akár a katonaságban töltött időt. A zenész úgy véli, hogy az ember minden életkorban másféleképpen éli meg a szerelmet, a kibontakozást. „Másképp fogja fel egy huszonéves és másként egy negyven-ötvenéves – akiknek története megelevenednek a színpadon. A dalok tökéletesen passzolnak a jelenetekhez, az átvezetésekhez.” – tette hozzá Benkő László.

Az élményt a színpadon 24 ExperiDance táncművész, a mikrofonoknál 5 kiváló musicalszínész, valamint 21 szcenárió Omega-sláger teszi teljessé!

A nagyközönség 2017. november 3-án, 19 órakor láthatja a „Gyöngyhajú lány balladája” c. nagyszabású ExperiDance produkciót az egeri Kemény Ferenc Sportcsarnokban. (X)

- női, férfi, gyermek hajvágás, hajtetoválás, Mac hajvégvágó gép
- különféle hajfestési technikák (ombre, balayage) meli, szőkítés ammóniamentes/hajregeneráló termékekkel is (olajpellel)
- hajhosszabbítás (mikrogyűrű, hőillesztés)
- alkalmi és menyasszonyi frizurák, fonások
- hajszerkezet újraépítő, hajsimitó, kollagénes kezelések; olajpellel
- gyógynövényes fejbőrkezelések (korpás és zsíros hajra, hajhullásra)
- ammóniamentes dauer

Szendrői Kata
frizőr és hajhosszabbító 20/340-8807

ARANYABLAK

WWW.ARANYABLAK.HU

ELÉRHETŐSÉGEINK:
3300 EGER, KOHÁRY UTCA 29.
NYITVA: H-P: 9-17, SZO: 8-12 TEL.: :0620/2518223

“A 2016-OS ÉV LEGJOBB ZENÉS ELŐADÁSA”

EXPERIDANCE PRODUCTION
BEMUTATJA ROMÁN SÁNDOR KOREOGRÁFIÁJÁT

GYÖNGYHAJÚ
LÁNY
MUSICAL

OMEGA MUSICAL

2017. NOVEMBER 3., PÉNTEK 19.00
EGER - KEMÉNY FERENC SPORTCSARNOK
3300 EGER, STÁDIÓN UT. 8.

JEGYÁRAK: 4.500 FT, 5.500 FT, 5.900 FT

JEGYÉRTÉKESÍTÉS:
Tourinform Iroda Eger, Bajcsy-Zsilinszky Endre 9., Tel.: (36) 517 715
IBUSZ EGER Eger, Dobó István tér 2., Tel.: (36) 311 451
www.jegy.hu, www.experidance.hu, www.ibusz.hu

www.experidance.hu

Eger Otthon
Ingatlanközvetítő

Irodánk továbbra is teljes körű ügyintézással várja az Egerben eladni vagy vásárolni szándékozókat!

Októbertől már új helyen is:
Eger, Széchenyi u. 21. földszint
(a Dobó István Gimnázium mellett),
és a Boros Ügyvédi Irodában
Eger, Széchenyi u. 24. 1/2)

Telefon: 30 472 0617
Eger Otthon – Megbízható. Egri.
www.egerotthon.hu

Promtherm Agria Kft.
Eger, Mátyás király u. 130. T.: 36/512-200

Gázkészülékek, gázkazánok
beépítése, szervize.

Kazánházak üzemeltetése.

Tüzeléstechnikai szaküzlet.

Grundfos szivattyúk
értékesítése, márkaszervize.

az ajándékozás szabadsága

AGRIA PARK
VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY

MEGVÁSÁROLHATÓ AZ
INFORMÁCIÓS PULTNÁL!

5000 Ft
ÖTEZER FORINT

BŐVEBB INFORMÁCIÓ ÉS AZ ELFOGADÓHELYEK LISTÁJA:
WWW.AGRIAPARK.HU

Válassz őszi nyelvtanfolyamainkból!

Elkezdődött az új tanév, ilyenkor ismét fontosvá válik a nyelvtanulás és a nyelvvizsga is. A Langwest Nyelvi Központ oktatási igazgatójával, Dányi Lászlóval beszélgettünk azért, hogy megkönnyítsük a nyelvtanulók dolgát és első kézből tájékoztassuk olvasóinkat a sokszínű lehetőségekről.

– Milyen tanfolyamok várhatóak az őszi hónapokban Önöknél?

– Ha valaki fejleszteni szeretné a tudását, vagy új nyelvet akar tanulni, akkor azt megteheti az **elkövetkező hetekben induló 30, 60 vagy 90 órás csoportos angol, német, francia, spanyol és olasz tanfolyamainkon.** Ha nyelvvizsga a cél, akkor is jó hírrel szolgálhatok, mert az említett nyelvekből **nyelvvizsga is tehető** nálunk. Felkészítő tanfolyamokkal és tankönyvekkel, próbavizsgálattal, online jelentkezési lehetőséggel várjuk a nyelvvizsga íránt érdeklődőket!

Tanulj a Langwestben, és a nyelvvizsgá felét mi álljuk! Szóbeli vagy írásbeli nyelvvizsgára felkészítő tanfolyamunkon a résztvevők a tanfolyam végén próbavizsgát tesznek. Hat hét múlva pedig biztos nyelvtudással indulhatnak a nyelvvizsgára. Akik nyelvvizsgájukat is a Langwestnél teszik, 50% vizsgadíj kedvezményt kapnak. Az említett tanfolyamok legközelebb szeptember végén indulnak. Ha nincs idő részt venni a tanfolyamon, akkor még mindig van lehetőség egy próbavizsgára vagy az **ANT távoktató programunk** segítségével készülni az írásbelire.

Mivel számunkra fontos, hogy a nyelvtanulók igényeit kielégítsük, ezért az érdeklődők magántanulóként tanulhatják az angol, német, francia, spanyol és olasz nyelvet. **Azoknak ajánlom a magánórát, akik egyedül szeretnék tanulni, és rugalmas időbeosztást kívánnak.** A magánóra keretében a nyelvtanár kizárólag a tanuló nyelvi készségei-

nek fejlesztésre koncentrál. Kedvezményes csomagajánlatunk a nyelvvizsgára készülőknek és csoportos nyelvtanfolyamainknál érvényes őszi akciónk jelentős **megtakarítást** biztosít a beiratkozók számára.

– Hol találjuk a Langwest Nyelvi Központot és honnan szerezhetünk bővebb információt?

Aki őszi programként nyelvtanulást tervez, az minél előbb keressen fel minket Egerben, a Nagyvárad u. 14/C. szám alatt. Képzési tanácsadás, valamint tudásszint felmérés keretében kialakítjuk a számára legmegfelelőbb és legköltséghatékonyabb nyelvtanulási programot.

Akciókról, nyelvtanulási lehetőségeinkről tájékozódjon a honlapunkon:

www.langwest.hu

(X)



További információ a (36) 411-910 telefonszámon, és az infoeger@langwest.hu címen kérhető.

Langwest Nyelvi Központ
3300 Eger, Nagyvárad u. 14/C

Bőr- és szőrmeruházat
• bélelés- és cipzárcsere •
• javítás • alakítás •
• tisztítás •
• festés •

Eger
Liszt F. u. 19.
(36) 314 492 • (30) 903 8546

Minőségi
SZŐNYEG-ÉS KÁRPITTISZTÍTÁS,
SZŐNYEGSZEGÉS
Az ország legkorszerűbb
üzemében
(36) 314 492 • (30) 903 8546
Eger, Liszt F. u. 19

AUTÓFÉNYEZŐ GYENGE ISTVÁN

- Autófényezés
- Karosszériajavítás
- Polírozás
- Teljes körű kárrendezés

3300 Eger, Faiskola út 3/G
TELEFON: 70/599-2090
www.autofenyezeseger.hu, info@autofenyezeseger.hu
gyenge.pista@gmail.com
Gyenge István autófényező műhely

AGYKONTROLL TANFOLYAM EGERBEN

„Mindig van megoldás. Az agykontrollal inkább vagy képző, mint kiandító!”
Dorott Ágnes, pszichológus

Stresszkezelő és elmefejlesztő módszer 40 óras, 4 napos agykontroll tanfolyam keretében.
Akkreditált tanfolyam, elvégzése pedagógusoknak 40, egészségügyi szakdolgozóknak 19 kreditpontot ér.
Időpont: 2017. október 7-8., 14-15.
Helyszín: Hotel Eger & Park Konferenciaterme 3300 Eger, Szálloda u. 1-3.
Jegyértékesítés: Napfényes Reformház, 3300 Eger, Széchenyi utca 4;
Nyitva: hétköznapokon 9-18, szombaton 9-15 óra között; tel. +36 30 482 8407;
Online jegyvásárlás: www.agykontrolltanfolyam.hu

Agykontroll

P&G Gyöngyös

Fejlődj Velünk!
Növekedj Velünk!

KIKET VÁRUNK?

<p>TECHNIKUS</p> <p>középfokú (műszaki) végzettség; Szerszámkészítő, Fröccsöntő-szerviztechnikus (mechanikus, elektromos), Géplakatos, Gépi forgácsoló, Villanyszerelő, Minőségellenőr, Műszerész, Autoszerelő, Gépjáratéchnológia, Elektrotechnikai, Automatika, Erősáramú, elektrotechnikai technikus</p> <p>Juttatások:</p> <ul style="list-style-type: none"> caféteria, műszakpótlék lakhatási támogatás munkabajársági támogatás karácsonyi csomag 13. havi fizetés sportolási lehetőség tréningek, képzések egészségügyi ellátás 	<p>FOLYAMATMÉRNÖK</p> <p>Gépészmérnök, Anyagmérnök, Műanyagipari mérnök, Mechanikai mérnök, Villamosmérnök</p> <ul style="list-style-type: none"> szakirányú főiskolai vagy egyetemi diploma, 0-3 év munkatapasztalat
<p>ADMIN</p> <p>Elvárások:</p> <ul style="list-style-type: none"> kommunikációképes angolnyelv-tudás szóban és írásban, erős vezetői és együttműködési készség, analitikus gondolkodás. <p>csatlakozz.im@pg.com</p> <p>Hyginett Kft. 3200 Gyöngyös, Jedlik Ányos u. 2-4. (Ipari Park)</p>	

Új Renault **CROSSOVEREK**
3 699 000 Ft-tól
5 év garanciával*

RENAULT
Passion for life

Az ajánlat 2017.09.01-től visszavonásig, vagy a készlet erejéig érvényes. A feltüntetett ár Renault CAPTUR Life 0.9 TCe vezérlésű használtautó beszámitással. Új KOLEOS vegyes fogyasztás 1/100 km: 4,6-5,8; CO₂-kibocsátás g/km: 120-153; KADJAR vegyes fogyasztás 1/100 km: 3,8-6,2; CO₂-kibocsátás g/km: 99-139. Új CAPTUR vegyes fogyasztás: 1/100 km: 3,6-5,5; CO₂-kibocsátás g/km: 95-127 NEDC-ciklus szerint. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás, illetve CO₂-kibocsátás a mindenkor hatályos szabályok által előírt mérések eredményei. Részletekről és feltételekről érdeklődjön az akcióban részt vevő Renault márkakereskedésekben! *A garancia 5 év vagy 100 000 km, minden esetben a kettő közül a korábban elért erejéig érvényes, és 2017.07.01-től megkötött vevőszereződések esetén ingyenes MY Renault regisztrációhoz kötött. A képek illusztrációk.

A Renault ajánlatával **eif**

reanult.hu

SHICK-R KFT.
3300 Eger, Kistályai út 20., Tel.: 06 36 511 980, Fax: 06 36 511 981
www.renaulteger.hu

TÖRÖK FÜRDŐ
SZÉPSÉG, EGÉSZSÉG, TRADÍCIÓ
WWW.EGERMAL.HU

EGER
TÖRÖK FÜRDŐ

HUAWEI P10
MAGENTA 1-HEZ,
KORLÁTLAN MOBILINTERNETTEL

0 FT
Új mobil előfizetéssel, Mobil L + Net Korlátlan díjcsomag-kombinációval, 2 év hűségidővel, a hűségidő végéig fenntartott Magenta 1 kedvezménycsomaggal, mobil előleggel. A korlátlan internetsomaggal EU roamingra 7 GB használható.

1 Magenta 1

További feltételekről érdeklődj a Telekom üzletekben!

TELEKOM

EGYÜTT, VELED

Telekom üzlet Eger:
Eger, Törvényház utca 4. (Agria Park)
Nyitva tartás: H-Szo: 09:00-19:00, V: 10:00-18:00

PARTNER

TÓTÉK NYITJÁK AZ ÉVADOT A GÁRDONYI GÉZA SZÍNHÁZBAN

Örkény drámáját Szarvaskőben, a filmforgatás helyszínén is bemutatják

Nagyoperett, tragikomédia, zenés mesejáték és táncfantázia is szerepel a Gárdonyi Géza Színház 2017/2018-as évadának műsorában. Október 4-én a Pöttöm Pannával, október 13-án pedig a Tóttékkal várják vissza a gyermek és a felnőtt közönséget.



Harmincegyedik évadát kezdte a Gárdonyi Géza Színház, amit Blaskó Balázs Jászai Mari-díjas színművész, rendező hetedik éve vezet. Az igazgató az eddigi esztendőkhöz hasonlóan, idén is tematikát adott a műsorgetvnek.

– Míg az elmúlt évadokban a „Színház a színházban”, illetve a családfogalom témakörét jártuk körül, addig az új évadot klasszikus népszínházi tematika mentén képzeltem el – mondta Blaskó Balázs. – Az ideji repertoár a legkülönbözőbb műfajokat képviseli: tragikomédia, nagyoperett, rock-musical, komédia del arte, táncfantázia, zenés bohózat, abszurd dráma és zenés mesejátékok egyaránt színesítik az évad műsorgetvét. A közönségnek széles spektrumon szeretnénk szórakozást és tartalmas időtöltést nyújtani.

Október 4-én a *Pöttöm Panna* című mesejátékot a Babszem Jankó Gyermekszínházzal közösen mutatják be, amit Andersen meséje alapján Szőke Andrea írt színpadra és Baráth Zoltán rendez. Ezt követi Örkény István *Tótték* című tragikomédiájának premierje október 13-án.

– A darab abszurd, groteszk világa engem a cirkusz hangulatára emlékeztet. Az előadás kísérőzenéjét klasszikus cirkuszi hangzóanyagból válogattam. Ezek az akusztikai elemek, valamint a térkialakítás, a díszletek kiválóan szolgálják az előadás szabadtéri megjelenítését is, hiszen a tragikomédiát Szarvaskőn, a kisregényből készült film forgatási helyszínén is készülünk előadni.

A *Tótték*ből készült Isten hozta őrnagy úr! című filmet 1968-ban kezdték forgatni, majd az év végén be is mutatták. Az egri társulat az ötvenéves jubileumhoz közeledve, 2018 nyarára tervezi az előadás szarvaskői bemutatóját. A díszleteket a Kossuth-díjas Székely László tervezte. A kisregényt a filmbemutató után, a hatvanas évek végén, maga Örkény dolgozta át drámává a Thália Színház részére. Az egri bemutatóhoz egy kiállítás is kapcsolódik, amelynek anyagát Szigethy Gábor író, drámatörténész, a Latinovits-hagyaték kezelője bocsátja rendelkezésre. A tárlaton eredeti forgatókönyveket, szövegeknyveket és olyan kellékeket mutatnak be, amelyek kapcsolódnak a *Tótték* születéséhez.

Ezután a *Csárdáskirálynőt*, a *Zrínyi 1566* című rock-musicalt, a *Két úr szolgálja* című komédiát, *Az ember tragédiája* táncfeldolgozását, a *Különóra* című tragigroteszket, *Clébio Oliveira* legújabb táncjátékát, a *Férvadász* című zenés bohózatot, illetve *A didergő király* és *A csodátűkör* című zenés mesejátékokat láthatja a közönség.

A VI. Stúdiószínházi Táncfesztivál október 18-án indul a GG Tánc Eger új bemutatójával. A négy napon át tartó eseménysorozaton – számos kiváló hazai együttes mellett – a finn Pori Dance Company is fellép.

Az új évadra művész is szerződött a társulathoz, Nagy Fruzsina és Szeverényi Balázs személyében.

PÁN PÉTERREL INDÍT A HARLEKIN

MŰFAJI SOKSZÍNŰSÉG JELLEMZI A HARLEKIN BÁBSZÍNHÁZ ÚJ ÉVADÁNAK PROGRAMJÁT. BEMUTATÓIK KÖZÖTT BÁBOPERÁVAL ÉS MARIONETTSZÍNHÁZZAL IS TALÁLKOZHAT A KÖZÖNSÉG.

A Harlekin Bábszínházban ebben az évadban négy premiert tartanak. Először október 15-től a Pán Péter, avagy a *Sohasziget titka* című bábmusicalt láthatja a közönség. A darab szövegeknyvét – J. M. Barrie regénye nyomán – Szabó T. Anna írta, amit Éry-Kovács András és Halasi Dániel dolgozott át és alkalmazott bábszínpadra. A mesejátékot Halasi Dániel rendezi.

– A Pán Péter bemutatója négy kisebb előadással ér fel, akkora apparátust igényel, hasonlóan a *Dzsungel könyvéhez*, amit már harmadik évada játszunk nagy sikerrel. Bízunk benne, hogy a Pán Péter is eléri ugyanezt – mondta erről Éry-Kovács András igazgató.

Novemberben – talán a Harlekin történetében először – bemutatnak egy báboperát a Kamaraopera Fesztiválon. A *Kocsonya Mihály házassága* című 18. századi vásári komédiát Kósa György kortárs zeneszerző dolgozta fel 1971-ben. A bemutató a Harlekinben lesz november 10-én 19 órától. A báboperában két vendégénekes is feltűnik majd, a többi szótartó pedig a társulat tagjai énekelik. A darabot a Harlekin a későbbiekben is szeretné játszani, és utaztatni.

– Mivel az ideji évadban nagyon sokat leszünk távol az anyaszínházról, sorozat-vendégjátékokra meghívtuk a szombathelyi Mesebólt Bábszínház híres, „*Dobronka cirkusz, világszám!*” című marionett-előadását. Ez lesz a következő bérletes bemutatónk, amit két nagyszerű bábszínész, Lehócz Zsuzsa és Takács Dániel játszik.

Az évad negyedik bemutatója jövő tavaszra várható. A *Hinta Palinta* című előadást – gyermekversek, játékok és mondókák alapján – Éry-Kovács András állította össze, valamint ő rendezi és részben ő is írta. A zenés produkciót kisgyerekeknek készítik, amelyben igazi hintalovak jelennek majd meg a játéktérben. Ezek mind Majoros Gyula képzőművész-bábszínház alkotásai.

– A színházi nevelési programunkban felújítjuk a korábbi Shakespeare-előadásunkat, a *Rómeó és Júliát*, amit új szereposztással mutatunk be – mosta Éry-Kovács András. – Ezt kilenc előadásban vette meg tőlünk a pécsi Bóbita Bábszínház és az egri Neumann gimnáziumból is előre jelezte négy osztály, hogy szeretnék megtekinteni. Felújításra kerül még az *Egy jeles nap, advent idején*, emellett a *Pirosmalac*, amit szintén évek óta játszunk sikerrel. A tavalyi évadból továbbra is a repertoáron tartjuk a *Kukucs*, a *Pom-Pom meséi*, a *Bambi*, a *Pinokkió* című előadásainkat, és természetesen *A dzsungel könyvét*, amit idén két nagyvárosban turnéztatunk. Nyíregyháza például 26 előadásban vette meg tőlünk.

Éry-Kovács András ötödik évadát tölti igazgatóként a Harlekin Bábszínházban. Megbízatása 2018 februárjában jár le, de a következő öt évre is benyújtja a pályázatát. Vezetése alatt huszonhat bemutatót tartottak a bábszínházban, ebből tizenöt nagyszínpadi, a teljes társulatot igénybe vevő zenés produkció volt.



Tisztelt Egri Lakosok!

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket a házhoz menő hulladékgyűjtés 2017. október, november, december havi váltásairól és időpontjairól

Az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ezúton tájékoztatja az egri lakosokat, hogy 2017. szeptember 01-től új szolgáltatásként bevezette a házhoz menő zöldhulladék gyűjtést, melyhez a zöld színű zsákot célgünk díjtalanul biztosítja. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett.

FIGYELEM! A zöldhulladék gyűjtés 2017-ben november 24-ig tart.

Ezzel egy időben szelektív hulladékgyűjtésre sárga színű zsák kerül bevezetésre, melyet szintén díjtalanul biztosítunk.

Kérjük, hogy 2017 szeptember 01-től a családi házas övezetben a szelektív gyűjtésre a sárga kukaedényt és a sárga színű zsákot, míg a zöld hulladék gyűjtésére a korábban szelektív hulladék gyűjtésére használt zöld színű kukát és az új feliratos zöld színű zsákot használják.

Kérjük, hogy a szelektív gyűjtőedénybe vagy zsákba csak a felsorolt csomagolási hulladékokat helyezték.

Fontos! A szelektív hulladékok vegyesen gyűjthetők, mert válogatásra kerülnek.

Vegyes papír hulladék

- Újság, folyóirat, szórólap, füzet, könyv, írógéppapír
- Kartondoboz (lapítva)
- Csomagolópapír

A papír-hulladék kihelyezhető zsák nélkül összekötözve is.

Kérjük, ne tegyenek bele zsíros, olajos illetve mérgező anyaggal szennyezett hulladékot.

Műanyag hulladékok

- PET (műanyag) italos palackok
- Kiöblített tisztító és kozmetikai szerek flakonjai (pl. tusfürdő, testápoló, mosogató)
- Fóliák (pl. reklámszatyrok, zacskók, zsurgorfoliák)

Italos karton doboz

- Üdítő italos, gyümölcslé, tejes többrétegű italos kartondobozok

Fémhulladék

- Italos fémdoboz
- Alufólia, alumínium tálca
- Konzervdoboz

Kérjük, csak tiszta, „laposra taposott” hulladékokat tegyenek, mert ez a hasznosításuk egyik alapfeltétele.

A házhoz menő gyűjtés mellett továbbra is működnek a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket és hulladékudvarok. Az üveghulladék kizárólag ezeken a helyeken adható le!

1. Mátyás király u. – Aradi u. sarok
2. Nagyvárad u.
3. Bartók B. tér
4. Malom u.
5. Szarvas G. u.
6. Kárpát utcai ltp.
7. Vallon u.
8. Berva ltp.
9. Leánya u. – Sport centrum
10. Szépasszonyvölgy pavilonsor
11. Homok u. 26.

A térítésmentesen biztosított szelektív- és zöld hulladék-gyűjtő zsákok, ill. a sárga kukák továbbra is átvehetők az ügyfelfogadási időben az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. telephelyén (Eger, Homok u. 26.).

Kérjük, amennyiben családi házban él és még nem vette át a sárga kukaedényt, úgy szíveskedjen érte befáradni.

Amennyiben a biztosított sárga színű zsákok elfogynak, vagy az edény megtelik, a szelektív gyűjtött hulladékok bármilyen átlátszó műanyag zsákban kihelyezhetők. A gyűjtési időpontokra kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő kuka és tartalmának birtokosa a közzolgáltató. Ezúton is kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ha azt tapasztalják, hogy nem a cég munkatársai végzik a begyűjtést, akkor azt jelezzék az elérhetőségek valamelyikén.

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:

Eger, Homok u. 26.

Hétfő–Szerda: 07:00–15:00

Csütörtök: 07:00–19:00

Péntek: szünnap

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

3300 Eger, Homok u. 26.

Telefon: (06 36) 513-200

Fax: (06 36) 513-211

E-mail: ugyfelszolgalat@egrihulladek.hu, szelektiv@egrihulladek.hu

Honlap: www.egrihulladek.hu

A szelektív hulladékgyűjtéssel védi környezetét és munkahelyet terem! Együttműködését köszönjük!

A szelektív hulladék és a zöldhulladék gyűjtésének időpontjai a családi házas övezetek utcái szerint Egerben – 2017. IV. negyedév

SELEKTÍV HULLADÉK

ZÖLDHULLADÉK

Közterület neve	Ürités napja	okt.						nov.						dec.		
		40.	41.	42.	43.	44.	45.	46.	47.	48.	49.	50.	51.	50.	52.	
		naptári hét														
Ady E. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Ágás utca	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Agyagos u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Akácfa u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Albert F. u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Állomás tér	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Almagyar köz	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Almagyar u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Almárvölgyi u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Almás P. u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Alvégi u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
András bíró u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Ánkli J. u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				

Közterület neve	Ürités napja	okt.						nov.						dec.		
		40.	41.	42.	43.	44.	45.	46.	47.	48.	49.	50.	52.			
		naptári hét														
Apátfalvi u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Aradi u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Arany J. u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Árnyékszala u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Árok köz	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Árpád u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Árva köz	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Attila u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Babocsay u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Bajcsy-Zs. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bajza u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Baktai u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				
Balassi B. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bálint pap u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bárdny u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				

Közterület neve	Ürités napja	okt.						nov.						dec.		
		40.	41.	42.	43.	44.	45.	46.	47.	48.	49.	50.	52.			
		naptári hét														
Barkóczy u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bartakovics u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bartalos u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				
Bartók B. tér	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				
Bástya u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Béke u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Bem u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				
Bérc u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bercsényi u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				
Berva ltp.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Bervai u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Berze Nagy J. u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Berzenszky D. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Bethlen G. u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				
Blaskovics u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Bocskai I. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bolyki u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Borhársz u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Bornemissa u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Boross Endre u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Borsitz J. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Borsod u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Brassói u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Breznai I. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Bródy u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Buzogány u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Bükk étány	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Cecey É. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Ceglédi u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Cifrapapu tér	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Cifrapapu u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Cinca u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Csákány u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Csákosor u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Csalogány u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29				
Csiky . u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Csokonai u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28				
Csordás u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Csurgó u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Darvas u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Dayka G. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Deák F. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Deméni u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Déva u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26				
Dézmaház u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Diófakút u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25				
Dobó tér	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27				
Dobó u.	Sze															

Közterület neve	Ürités napja	okt.					nov.					dec.	
		40.	41.	42.	43.	44.	45.	46.	47.	48.	49.	50.	52.
Kisdelelő u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Kis-Eged u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Kisfaludy u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Kiskanda u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Kistályai u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Kisvölgy u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Klapka Gy. U.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Knézych K. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Kocsis B. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Kodály Z. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Koháry u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Kolacs-kovszky u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Kolozsvári u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Kossuth L. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Koszorú u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Kovács Jakab u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Kovács János u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Kő u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Kőkút u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Kölcsey F. tér	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Kölyuk völgy	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Kölyuktető	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Könyök u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Káporos tér	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Körmöcbánya u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Kövágó tér	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Köztársaság tér	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Külsősor u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Lágyas u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Lájer D. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Laktanya u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Leányka u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Legányi u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Lejtő u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Lenkey J. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Liget u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Liszt F. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Litteráti u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Lovász u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Lócsi u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Ludányi u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Maczky V. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Madách I. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Madárkút u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Maklári u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Malom u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Malomárok u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Mályva u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Mária u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Markhot F. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Mátyás király u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Mecset u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Meder u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Mekcsey u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Mély u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Menház u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Merengő u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Mester u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Mikes K. u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Mikszáth K. u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Mindszenty G. u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Mlinkó M. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Mocsáry L. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Móricz Zs. u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Munkácsy M. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Nagy kőporos u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Nagy L. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Nagy-Eged u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Nagylaps u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Nagyréti u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Nagyvárad u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Napsugár u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Neumayer u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Nyíl u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	

Közterület neve	Ürités napja	okt.					nov.					dec.	
		40.	41.	42.	43.	44.	45.	46.	47.	48.	49.	50.	52.
Nyitrai u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Olasz u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Orgonás tér	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Ostorosi u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Ostrom u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Pacsirta u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Pallos u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Pápai . u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Paphegy u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Partos u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Pást u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Pásztornyó u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Patakpart u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Pázmány P. u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Pázsit u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Pető G. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Petőfi tér	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Petőfi u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Pirittyó u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Pori étány	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Posta köz	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Pozsonyi u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Puky M. u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Pyrker tér	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Ráchegy u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Ráckapu tér	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Radnóti u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Rajner K. u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Rákóczi u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Raktár u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Régi Cifrakapu u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Reményi tér	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Remenyik Zs. u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Rezeda u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Rigó u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Rókus köz	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Rókus u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Rottenstein köz	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Rozália köz	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Rozdlya u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Rózsa K. u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	
Rózsásdűlő u.	Cs	05	12	19	26	02	09	16	23	30	14	28	
Rozsnyói u.	K	03	10	17	24	31	07	14	21	28	12	26	
Rövid u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Rudivár u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Sánc köz	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Sánc u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Sáncfalja u.	P	06	13	20	27	03	10	17	24	01	15	29	
Sas u.	H	02	09	16	23	30	06	13	20	27	11	25	
Sasvár u.	Sze	04	11	18	25	01	08	15	22	29	13	27	



ÚJ
IDŐSZAKI
KIÁLLÍTÁS
AZ EGRİ
VÁRBAN

ACÉL ÉS ARANY

GOLD AND STEEL

2017.

08.25-
11.26

EGER

OSZMÁN FEGYVERKINCSEK | OTTOMAN CEREMONIAL WEAPONS



 Iparművészeti Múzeum


DOBÓ ISTVÁN
VÁRMUZEUM
EGER